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1. 2 _paysitpd sFriyscesd

%ﬁmfﬂsﬁ @a&meiten. . .(LUIBA lm

srmedlwer GLmeSse): A woBBid B eeiuen @penih OeuBpleveom HewImIS6T 6elaied, @eumns e
afenss Gamgameien sewiorengl (a,b) a € A,b € B aan ®péGh. Bend A wimid B uler
armedlwer GUmEH6L eardl@pmd. eteiGu A X B = {(a,b)|a € A,b € B}

v

v

ASANENENENEN

<\

A X B gyeigl, A woBmild B e1ai3 SHemimisbehddlent CGuiuwimer Siemarshdl alfleonad Gamigameri et
HeWID 616fle0, DIHET (PHe0 2 My A wisr o s, @ewimeugk o miiy B uler
2 BIIUTHLD S (HEESLD.

B X A syenigl, A oppid B e1ei3 semimisehbSHenl Cuiwimer SienansHd auflengd Gamgser e
&ewild  eTelley, (PpFHev o mii] B uwler o mlimsend @gewiLmeugd o miny A uller
2 BINIUTHD E(HEBESLD.

Qurgiems (a,b) # (b,a) ePiurs a =b eaaied (a,b) = (b, a).

&medlwe GLHBHmeLE GmISE OumbHed ( Cross product) eemed @GmILILeombd
Qurgiaima A X B # B X A, syemeo n(A X B) = n(B X A)

A X B = 0 aaiev if A = 0 sie06051 B = 0

n(A) = p wigb n(B) = q eefled n(A X B) = pq

SMMeAWST HeHHed 2 6len DMaTHEIL LeTealseaie samibeansd (X,Y) o auflenags
Bamgseflen sewrors Spsluieomid. B&He0 X,y spdlwienear CuiGwemser. R X R ereims
BHMIGHH60 2 616N DIMTHSI LIGTeNBM6NULD [BTID HTTeflulesT Herlld 616l DN GMmTLD.
srmedlwe QUmaHedar Caliy wBpId OCeu Baefler WBHTem LS (B LIGWILH6I:
()AX(BUC)=(AXB)UAXC()

(D)AX(BNC)=((AXB)Nn(AXC)

A X B aeiug & uflomemsded FaipshdHer Lsieaismends GBlosdnal. A X B X C aaiug)
wrILfoTenTSHH 60 HOTFHITHH T LisTelldenen  Gp b mH.

1. WesreupeuamouBiidg A X B, A X A wipib B X A & STewiss.
(A ={2,-2,3} g B = {1,—4}

AXB={2,-23} x {1, -4}
= {(211): (21 _4)) (_2:1); (_Zr _4)r (3!1)' (3' _4)}
AxA=1{2-23}x{2,-23)
= {(212)1 (2, _2)1 (2,3), (_2:2): (_2' —2), (_2;3), (3,2), (3' _2)' (3'3)}

BxA={1-4}x{2,-23}

={(12),(1,-2),(13),(-42), (-4, -2), (-43)}

()4 =B = {p,q}

AXB={p,q}*x{p q}

={(,p), 0,0, (q,p), (0, D}
AxA={p,q}*x{p q}

={(p), @, 0, (q,p), (0, ]}
BxA={pq}*x{p.q}

={(,p), .0, (q,p), (0, D}
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(i) A={mn};B=0
AxB={ }
AXA={mn}x{mn}
= {(m,m), (m,n), (n, m), (n,n)}
BxA={ }

2. A=1{1,2,3}wimb B = {x|x eaug 10- alLF Hfw usr eewi} aafied, A X B ompib B X A
QIFWIBOBS HTEHIS.
A={123}
B = {x|x eaug 10-3 olL& dAfw usr erew}= {2,3,5,7}
Ax B =1{1,2,3}x {2,3,5,7}

= {(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2),(2,3), (2,5), (2,7),(3,2),(3,3), (3,5), (3,7)}
B xA={2357}x {1,223}

={(21),(2,2),(2,3),(31),(32),(3,3),(51),(5,2),(5,3),(7,1),(7,2),(7,3)}

3. BxA=1{(-2,3),(—2,4),(0,3),(0,4),(3,3),(3,4)} eietflev, A 1opmi>0 B s dwieupensbd
SHITGRID.

B={BXA W& pa5e0 SHUISOHTN606] 2 BILIL|HEM6IT H6uilD}
B ={-2,0,3}
A={B XA W& Grewimbd uisHesTemea] o mIi|He e oemild}
A={34}
4, A=1{5,6},B=1{4,5,6},C ={5,6,7}aalle0 AXA=(BXB)N(CXC) aand &M B
A ={5,6},B =1{4,5,6},C = {5,6,7}
LHS: A x A ={5,6} x {5,6}
= {(5,5),(5,6),(6,5),(6,6)} .cecveur... (D
RHS:
B x B = {4,5,6} x {4,5,6}
= {(44),(4,5),(4,6),(5,4),(5,5), (5,6), (6,4), (6,5), (6,6)}
C xC =1{56,7} x{5,6,7}
=1{(5,5),(5,6),(5,7),(6,5), (6,6), (6,7), (7,5),(7,6),(7,7)}
(BxB)n(CxC)=1{(5,5),(5,6),(6,5),(6,6)}....... (2)
(1) wBmb (2) Owmbhes, AXA=(BXB)n(CxC)

5. A={1,2,3}B ={2,3,5},C = {3,4)} wigd D = {1,3,5} erafled

(AnC)x(BND)=(AxB)N(CxD)aang 2_eienowr eer GFTddbmaLb.
ANC={123}n{235} = {23}
BN D ={235}n{135} = {3,5)

LHS: (AN C) x (BN D) = {3} X {3,5) = {(3,3), (3,5)} wrrrrrrrrer. (1)

RHS: A x B = {1,2,3} x {2,3,5)

={(1,2),(1,3),(1,5),(2,2),(2,3),(2,5), (3,2),(3,3), (3,5)}
CxD={34}x{1,3,5}
={(3,1),(3,3),(3,5),(4,1), (4,3), (4.5)}
(AXB)N(CxD)=1{@33),(35} (2)
(D) wimid (2) Ompa, (ANC)X (BND)=(AXB)N(CXD)eaeig o _ewenowinGLd.
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6. A={xeW|x<2},B={x€eN|1<x<4}uwupgd C = {3,5} aafle), Sps0aTGHELILLB6iTerm
FaUTGsmend FRUMTHS
(i) AXx(BUC)=(AXB)Uu(Ax0)

A={xeW|x<2}={01}, B={xeN|l<x<4}=1{234}, C=1{35}
LHS:

BUC ={2,3,4}U {3,5} = {2,3,4,5}

Ax (BuC)=1{01}x{2,34,5}

= {(0,2), (0,3),(0,4),(0,5),(1,2),(1,3),(1,4), (1,5} ......(D)

RHS:

A x B =1{0,1} x {2,3,4} = {(0,2), (0,3),(0,4), (1,2),(1,3), (1,4)}

Ax € =1{0,1} x {3,5} = {(0,3),(0,5), (1,3), (1,5)}
(AxB)U (4 xC)=1{(0,2),(03),(04),(1,2),(13), (1,4} U {(0,3),(0,5),(1,3), (1,5)}

= {(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),(1,2),(1,3),(1,4), (1,5} .cvrer... (2)

(D) wimid (2) e@mhs, AXBUC)=(AXB)UAXC)

() Ax(BNC)=AxB)Nn(AxC)
LHS: BN C = {2,3,4} n {3,5} = {3}
Ax(BnC)={0,1} x {3}
={(0,3), (1,3)} ccovrrrerrrne (1)
RHS: 4 x B = {0,1} x {2,3,4}
= {(0,2),(0,3),(0,4), (1,2), (1,3), (1,4)}
AxC ={0,1} x {3,5}
={(0,3),(0,5), (1,3), (1,5)}
(AXB)Nn(AXxC(C)
={(0,2),(0,3),(0,4),(1,2), (1,3), (1,4} n {(0,3), (0,5), (1,3), (1,5)}
={(0,3), (1,3)} ceeeverrrernan (2)
(1) wpmid (2) «Iwmbsl,
AX(BNC)=AXB)N(AXC(C)
(iii) (AUB) XC=(AXC)U (B XxC)
LHS: AuB ={0,1}u{2,3,4} ={0,1,2,3,4}
(AuB) x C ={0,1,2,3,4} x {3,5}
= {(0,3),(0,5), (1,3), (1,5), (2,3), (2,5), (3,3), (3,5), (4,3), (4,5)} .......... (D
RHS: A x C ={0,1} x {3,5} = {(0,3),(0,5), (1,3), (1,5)}
B x C ={2,3,4} x {3,5} = {(2,3),(2,5), (3,3),(3,5), (4,3), (4,5)}
(AxC)u (B xC)={(0,3),(0,5),(1,3), (1,53} {(23),(2,5),3,3),(3,5),(4,3),(45)}
= {(0,3), (0,5), (1,3), (1,5), (2,3), (2,5), (3,3), (3,5), (4,3), (4,5)} ......... (2)
(1) wBmid (2) O@ha, (AUB) X C=(AXC)U (B XC)
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7. Aeaaugl 8-RolLds Gmmaurar @uied eamidefe Hewibd, B aaLgl 8-g1 olLd GmBeurer LIST
cleidemenr Sewild WBEID € aeiugd  @ILenL UL LUST  eleuideflell  HewiD  ereufley,
S|P oHewiaubenms FiuTTohs.

A =8malLé Gopeutar Buied eewisefer sewid = {1,2,3,4,5,6,7}

B =8 alLd GHeomeuten LT elewikeiler sewid = {2,3,5,7}

C =@y liuenL usT elemideflen sewd = {2}

HDUANB)xXC=(AxC)Nn(BxC)
LHS: AnB ={1,2,3,4,56,7} N {2,3,5,7} = {2,3,5,7}
(AN B) xC =1{2,3,5,7} x {2} = {(2,2),(3,2),(5,2),(7,2)} sevvrerem. @Y
RHS: A x C ={1,2,3,4,56,7} x {2}
={(1,2),(2,2),(3,2),(4,2),(5,2),(6,2),(7,2)}
B x C =1{2,35,7} x {2}
={(2,2),(3,2),(52),(7,2)}ceccererenens (2)
(1) wBwid (2) O@mha, (ANB)XC=(AXC)N(BxC)

({iAX(B—-C)=(AxB)—(Ax0)
LHS: B—C ={2,3,5,7} — {2} = {3,5,7}
Ax (B-C)=1{1,23,4,56,7} x {3,5,7}
={(1,3),(1,5),(1,7),(2,3),(2,5),(2,7),(3,3),(3,5), (3,7),(4,3), (4,5), (4,7),
(5,3),(5,5),(5,7),(6,3),(6,5),(6,7),(7,3), (7,5), (7,7)} .cccvvruere (D

RHS: A x B = {1,2,3,4,56,7} x {2,3,5,7}
={(1,2),(1,3),(1,5),(1,7),(2,2),(2,3),(2,5), (2,7),(3,2),(3,3),(3,5), (377), (4,2), (4,3),
(4,5), (4,7),(5,2),(5,3), (5,5), (5,7),(6,2),(6,3), (6,5), (6,7),(7,2),(7,3), (7,5),(7,7)}
AxC =1{1,23,456,7} x {2} = {(1,2),(2,2),(3,2),(4,2),(5,2),(6,2),(7,2)}

(AxB)—(Ax ()

={(1,2), (1,3),(1,5), (1,7),(2,2), (2,3),(2,5), (2,7), (3,2), (3,3),(3,5), (3,7), (4,2), (4,3),

(4,5),(4,7),(5,2),(5,3),(5,5),(5,7),(6,2),(6,3), (6,5),(6,7),(7,2),(7,3),(7,5),(7,7)}
—{(1,2),(2,2),(3,2),(4,2), (5,2),(6,2),(7,2)}
= {(1,3),(1,5),(1,7),(2,3),(2,5),(2,7), (3,3),(3,5), (3,7), (4,3), (4,5), (4,7),
(5,3),(5,5),(5,7),(6,3),(6,5),(6,7),(7,3),(7,5),(7,7)}cecervren. (2)

(1) wipnd (2) Swmpa, AX(B—C)=(AXB)—(AxC(C)

Wami\d) @a&meiter. . .(LIUIB S l u

v Auwppib B eeuer @renih Geuifleveor semmise eeis. A uledmpba B 6@ 2 sien 2 me)
R sieng dev alglpenmpasamen Henmey OGauig, A X B uwiler o sawiored @me@h. X € A
alBgb Yy EB s@wrear 2 ma R uler aupuwns mbaHTe0 xRy eer e11psHeomid. xRy erenr
Bmbsred w0 GGw (x,y) € R
2 e R uwiler wadiusd = {x € A|xRy, gCsaib @ y € B}

2 may R & glewewt WHILLSD = B &b
® Boy R a1 eiFgasd = {y € B|xRy, g8sa@ib @m x € A}

vV @ 2 _mene, ULIQuied (pensulBer 9ieveg Santdsl el (WwenmulBeom @nsldaseumid.
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2 Bwaud ST FAIUGHH S DIbUSSGH UL HmSH LIWETLGSHIHE0TLD.
Q0 2 _maled o mIiHeT Qevemev aiaBTed D& Deatenio o mey (Null relation) eremiu@io.
n(A) = p,n(B) = q eaiev, A wpmid B 6@ BoLBw HoLsGd Crss 9 meseie

arawtenll bansuineigl 2P sy @ib.

1. A={1,2,3,7} wpgb B = {3,0,—1, 7} aiafed, Laiteurmeuasieumpmled eteneu A edmibg B dame
2 M6 SH6eNT@GLb?

D R, ={(21), (7, 1)}
AXx B =1{1,2,3,7} x {3,0,—1,7}
= {(1,3),(1,0),(1,-1),(1,7),(2,3),(2,0), (2,-1),(2,7), (3,3), (3,0),
(3,-1),(3,7),(7,3),(7,0),(7,—1),(7,7)}
(2,1) wimib (7,1)€ R, syemev (2,1),(7,1) ¢ AX B
R, ooz A bzl B sanen o me) @saned
(i) Rz = {(-1,1)}
®nig (—1,1) € R, syemev (—1,1) € AX B
R, syeig A emibgl B darar o me] @60ene0
(i) Rz = {(2,-1),(7,7),(1,3)}
@ng R; CAXB

ASRNEN

R; syenig A @b B S50 2 16 SuELb.

(iv) R, = {(7,-1),(0,3),(3,3), (0,7)}
@i (0,3) wipibd (0,7) € Ry syemmed (0,3) wimid (0,7) € (A X B)
R, sz A mhal B Satan o me| E60ane0

2. A={1,2,3,4,..,45} wppdb R eteii3 2 _mey “A - uler 155, @ orewienfen eujdBD”  6l6w
auemupssIULLTe), R — & AXA - wWei 2o U sewions 6(pHs. Coed R - Homer
LFHIUSHMBWID, NFFHHMBD HTERIH.

Qs Lg: A ={1,2,3,4, ...,45}

AxA=1{1,1),(12),(01,3),14).... (45,45)}

Reeiip 2 mey “A- uledt 11, @F 6Temieniedl eUJohHID 6160 aUDTUINIGBHLIBSE MBS
erenGeu,R = {(1,1), (2,4), (3,9), (4,16), (5,25), (6,36)}

RS AXA

R - sa&tewn wHluso= {1,2,3,4,5,6}

R - s&ten eiFssio= {1,4,9,16,25,36}

3. Raeis gm 2_me{(x,y)/y=x+3,x€{0,1,2,3,4,5}} etenics QanBabsiLLBeitengl. SHen
LHUUSHMHSULD OIFFHHMBWID HEIL15.
R={(x,y)/y=x+3,x€{0,1,23,4,5}}
wdiusn (x) ={0,1,2,3,4,5}, eiFgsn (y) =x + 3
Yo=0+3=3
yvi=14+3=4
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y,=2+3=5
y3=3+3=6
Ya=4+3=7
Ys=5+3=8

R ={(0,3),(1,4),(2,5),(3,6),(4,7), (5.8)}

waiusb = {0,1,2,3,4,5}

slgss = {3,4,5,6,7,8)

wenpuled GnloHaE.

O {(x,»|x=2y,x€{2,3,4,5},y €{1,2,3,4}}

(1) @uwys& ULLD
X Y

e

CarBdalulL g, x = 2y
y =1 eeflev, x = 2
y =2 eefev, x =4

(2) suemyLILLD

() {(x,»)|y = x+ 3, x, y gdwenen Buied ereuirameit <10}
CaThHHSIU LS, X,V ASwemel Ruisd srenrdber < 10

A =1{1,2,3,45,6,7,8,9}
y=x+3

4, OE1HHSIUL 2 BaH6T eelbeuTaienBub (1) SIbYSGH ULD (2) suedJuLd (3) LI Iguisd

(3) uliguisd (pemm
R ={(21),(42)}

@me R(1) =4,R(2) =5R(3) =6,R(4) =7,R(5) =8,R(6) =9

(1) subys&M uLLD
X Y

1
2
3
4
5
6
7
8
9

L=J--IEN B - Y I S P S

(2) euemLIL LD

o
3

[N

- N W R TS

AW
0123456789 x

(3) uluisd (penm

={(1,4),(2,5),(3,6),
(4,7),(5,8),(6,9)}

5 gmn ppeueasHear o gelwrenjser (A) sipdsiss (), Gweomeniaser (M) wBpid Biyeurdaset (E)
Hw preig Ufleyseisd uswilwmenitssit o siteniery. A, C, M wipib E Ufley usllwmrenysendsd
oargwimiser (wempw 310,000, T 25,000, 350,000, 31,00,000 @0, Aq, A3, Az, A4 BBID As

HCwmy o gelwmenjseit. C€q,C;,C3,C, WHCWNT er1pdHiHein. My, M,, M3

S, Cuiiy et

Gevmenysmsit. wBmId Eq, E, @6wny miyjourdlssit <yeuj. xRy e6iB 2 _mellsd X eteiug y
aIILGNMhBGD OBTHHSULLL. 2aHulld eieisd R - 6163 2 _menel, auflengdF BFmQsmeiT CPULOTHHLD
SIYSGM ULLD eapeoorsad GHEULIBS.

sargwmissit (S) = {10000, 25000, 50000, 100000}
uesllwimenitassit (E) = {A;, A, A3, Ay, As, Cq, Cy, C3, Cqy My, My, M3, Eq, E5}

wtsteam100@gmail.com

WwWw.waytosuccess.org


mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

Padasalai

100 auimly ZBwrsid — 2 masGepl FTiysem

(@) uflemas Gxmgassit

TrbTnpsc

R = {(10000, 4,), (10000, 4,), (10000, 45), (10000, A,), (10000, 45), (25000, C,), (25000, C,),
(25000, C3), (25000, C,), (50000, M, ) (50000, M,), (50000, M), (100000, E, ), (100000, E, )}

(b) subys@&s ULLD

%msﬂeb Qsmeirer. . . (LUK E

v X wpgid Y e Oeuipileveon senimisensaenl Guiimer @® 2 _me) f-60 @alGeurm x € X
5@ @B @m Y EY HoLsdBs aafled [ @ BTD “‘Fmiy’ e Gmmb.

ANANRN

f: X >V sz @m iy eefsv,

sgtagl. [ = {(x,y)/g80a16 x €X @b, 961 96 ¥ € YBGsGD}
QM &FMienu, OHTLTHUGSHHIHD DI6060FH 2 (HLOTBMBD CFUIHED 6160 SHHBHT6VMLD

i) AILBSHFHe0 2 6o @6lbeuT®d 2 pIiB@Gn Bipsd 2 @ SRHbHELD.
i) @6laurm 2 BIIBGD B P HIpsd 2 HBHTH RHBGLID.

v wyem semmisel A wipibd B ulsy n(A) =p, n(B) =q eaafed, A wppid B &6
@enL_Buiwimenr QomehHF FiLsees elamenibens qP Qu@b.

v f(a) =b a5 Bmhssted &y f 0 b oueis a uls BPed 2 @ slaed WBHID a

G b ullelt (P61 2@ 6IIOD DIEMLPBBGMITID.

vV X ule SisneisHdl Hpsd 2 (hesmenuld Qemenil. seanihbmg f-ulel efFssid e Gmmi.

L f={(xy)lx,y € Nopgb y = 2x} syengs N
- 61 LSBHTeN @ 2 M6 616i1%. LOGHIILIGLD, FHleneuT
LHUUSLD BB IFFEHMHH SIS, DbHH
2 _me FTIUTGLOT?

y=f(x)=2x B
F) =2(1) =2 i
F2)=2(2) =4 ;
F3)=2(3) =6 s
4 =204)=8 :

f @wenm Neit 18HT601 QT 2_m6)
f e wdAusp = {1,2,3,4,...}
f e gmememt wHusD = {1,2,3,4, ...}

f e eiFgsd = {2,4,6,8, ...}

f a1 suwyes ULsHHembaH, X € A HGID
961 9® ¥y €EB BnS6ID.

WD, f 9w iy uGLD.

2. X=1(3,4,6,8}. qeim. R = {(x, f(x))|x €

X, f(x) =x*+1} aeiip o _peureng X —
bl N - 6@ @® FTuTgLom?
CarThssIL g, X = {3,4,6,8}

Y ={1,2,34, ...}

R={(f(x)/x€X f(x) =x*+1)}
y=f(x)=x%+1
fF3)=32+1=10

fFA) =42+1=17
f(6)=62+1=37
F(8)=8%2+1=65

R = {(3,10), (4,17), (6,37), (8,65)}

wFHIusDd X 0 2 6llem  @elbleum(m
o plsG N & @b B 2 @
2 _6iTeN.

app, R aeis X edobal N 66 @6
FMTUTELD.
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3. Qar@éasiulL Fmjy f:x - x% — 5x + 6, aafsv,

® f(-1) () f(2a) (i) f(2) () f(x—1)
fx)=x*-5x+6

ONIGEY.
f(-1) =(-1)?-5(-1)+6
=14+5+6=12
(i) f(2a)
f(Q2a) = (2a)> —5(2a) + 6
=4a> —-10a+ 6
(i) £(2)
f(2)=22-52)+6
=4-104+6=0
(iv) f(x - 1)

fx—-1)=x-1)2-5(x—-1)+6
=x?—2x+1—-5x+5+6
=x?—7x+12

4. uLHHe0 QaETGHEBUULL euenyULLD f(X) — uler epeolons,
f(9) = 2 atetilgl OpeflaurdBEI.
(i) Weireum Frjysefien LWHILEMEND HTERHB
@) fO) (= f(7) @ f(2) ® f(10)
(ii) x — uwler enbwFHIBE f(x) =1 w5 BHEGD?
(iii) f(x)- uleir (1) wWHULSD (2) IFFHD HTEWIH. Trrsasersen
(iv) f et Fmjied 6 -6r BIpsd 2 b 6TedTEw?
(D) v sPedmbal, (o) f(0) =9 (=) f(7) =6 @ f@2)=6 () f(10) =0
() f(x)=1=>x=95

(iii) (1) f e wFHiusp = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} 60605
f={x/0<x<10,x € R}
(2) f e efFgasd = {0,1,3,4,5,6,7,8,9} =icvev5I
f={x/0<x<9x€R}

(iv) f et Fmied 6 -61 Blipsd 2 @F =5
5. f(x) =2x+ 5e6im. x # 0 etailed MQé HIT6WIb.
Qarpsdsin Lg), f(x) =2x+5,x #0
fx+2)=2x+2)+5=2x+4+5=2x+9
f(2)=2(2)+5=4+5=9

P fx+2)-f(2) _ 2x+9-9 _ 2% _9

X X X
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6. @ Fmiy f syeng f(x) = 2x — 3 ele0l  UMTWIDIBSLILIL L T6D

~ fO)+f(1)
@) LW

- @6 srems. (i) f(x) = 0 er@bOUTWRSE, X BH BTEHID.

(iii) f(x) = x e1efled x g &TewIs. (V) f(x) = f(1 — x) e1afled X P HTEWIS.

(i (i) £(x) = x
fH=2(1)-3=-1 x ;5;3

FOH@ _ =31 _4_
2 2 T 27

(i) f(x)=0
2x—3=0
2x =13
x=3

2

7. 24 QF.I6 LBD DleNeY6iTeN FHIT 6D HIHNYEIHHBI BTG

CLPMEVBGITEVILD

FID SleNe6iTeN FHITEIGMET Oaullp ULGHIH6d 2 sitemeurm Gosdysld HmbsH
@@m Culy QFULWILGHBEH. @bs Oulguisr Har lemey V eeis, | |

V &3 x— Wen gmjurss GHULIGS.

FHIT g HIWIQeT LbHH Dene)] = 24 QF.10
pemeudHeilsyd Geul LB UGHule LbHs Diee)

Gwsbypld AHwbd UL uisT ubs e = 24 — 2x OF.15

2 wylp = x Q&5

(iv) f() = F(1 —x)
2x—3=2(1—-x)—3=2—-2x—-3=-2x-1
2x +2x=3-1

1
2

= x Q.15 24-23

Gsoumid AmpbeH QU guilss Her ey V = Lbh sem i60@&H6N.

= (24 — 2x)(24 — 2x)(x)
= (24 — 2x)?*(x)

= (576 — 96x + 4x?)x

= 4x3 — 96x? + 576x

8. fewemp &y f(x) =3 — 2x eteu

aIeIUBIBEILGEBE.  f(x?) = (f(x))zerauﬂe\')

X -5 SIS
Qar@asin Lg, f(x) =3 —2x
srem Geuewnguigy x, f(x2) = (f(x))z
3 —2x?% = (3 — 2x)?
3 —2x%2=9—12x + 4x?
4x% +2x*>—12x+6 =0
6x2—12x+6=10
x2=2x+1=0

(x—1%=0
x—1=0
x=1

9. @m olwmand 500 &.5/wenl GeudsdhH 60

uBsEmg . elotend ‘A QFHmeneve
CFeveumB@& PGWD SHTeHmS (emwiulled)
—6i1 FTyUTE QeuellILGHHIS.

Q@BTHEHSBILL LI,

Gousid(S )= 500 .15/ 1oe

BGoumld = _g;rru@
Gmyd
s=4
t
d = 500t
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10. oipaled 2 _siten oL cuehewiuied OGuesimeiien (WeiTemienSdH6Men [H6rD

P ——y 2 wmb
LOBBILD SISHEIL_ T CsmLiflenL_ul 2 WIJmic6M 6T SHEHEULSH6IT
aupniislILL_Beitenen. Sibd alleugmiseilen gl uled @  LoTewI6], i P
2wy (y) wBpD (Weremensd Bemb (X) —saTen 2 _meneu y = ax + b 50 69.5
sleids SMIBLIQSSTT. BhiE a wipid b Yyduwena 1oTRleds6r. - -

() ®bsp o _Mmeumergkl FITUTGLON 66T TTUIS.

(i) awBpb b —RsH STEwHIE.

(iii) psiienmienasulien Bembd 40 QF.15 eeled, Sibs CuewIanllel 2 WLITHMBE HTEWID.
(iv) 2_wgib 53.3 omEeD ealed SIS CLGTERN6ET, (LPETEMEIMBUIET BeTHmHd BIEHIS.

QaTheHILLH Y = ax + b
(i) oubys@mMItiLL b
x ¥y

35 56
45 65
50 69.5
55 _ 74

X 60 2 6ileN @el0euT@ 2 ML Y 60
Q061 m ML 2 [ OsTaniBeiTeng.

6leniBeu QbH 2 _Me)| FATUTGID.
(i) a wBmIb b —md 6w

S L auensniu16d hbal
35a+b =56........... (D
45a + b = 65 ... (2)
= = = =
—10a =-9
9
a=—=09

10
a=09een (1)ed LysuiL
35(0.9) + b =56
31.5+b =56
b =56 —31.5=24.5
a = 0.9 wBpb b = 24.5

(iii) pemb = 40@&.15, a = 0.9,b = 24.5
y=ax+b
= (0.9)(40) + 24.5
= 60.5

(peitenmienadUTle [Hemd 40 GF.15 ereflev,
SbFH Cuemtenilesr o wigid = 60.5 omiEeod

(iv) 2_wigib = 53.3 omigsevn

y=ax+b
53.3 = (0.9)x + 24.5

= 0.9x + 24.5

0.9x = 53.3 — 24.5
= 28.8
_ 288
~ 0.9

x = 32 Q&8

IbHL GLewTenilei, (LpsiTemIenHUTN6I [H6TTLD
= 32 Q5.8

M@a&nsﬁm.n(uuﬂmeﬁ 1.4) | m

vV griysmen GBleEG (1pemm

(iii) @bys@ uLLD

Ueimefufed 1ol B Gleul BLb.

(iv) euemwyuL D

vV 65516051 6F Bargenen(Vertical line test): ausvsnausmnyenul @eiGan®m & ssHi6CHTHID
HBULFID @ Lsiefluled Geuligenmed oieisuenenauen) @ &Tillmerd GuldELD.

v denLiol L&CaT GF BFrmemen (Horizontal line test): susnsnousny @eimisbOsTaimTen
FTiTenLd GBISHDHTeL, aumIWLLBLD HewL ol L HCHTH eueneTalsnIemul HHBLLFIOTE (H

() euflemas Gamgsmeilen sewid (ii) I L eusnsmr (LpsHB

vV @eI0euT FTTenUUD, @@ elmenalmyuwiteg (Curve) alsmLL G&He0 GUEILILIL6UTD. SeT6d
QUMTLL HEH6L UHTUILILIBGID DIDHEH QUNTENTOINIHEHID FTTLITHTSHI.
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61167 QUi GUE] WLIEND alensbHID
&

1 RPENBIHS f:A — B esiiug &ty eleiisb. Aedt A I B

QPENBTN ST | QeucuGoupren o @i iEHmsT B 60 2 siten |:4\

@@ Up& GeucuBouml 2 mItiEEHLST [ el .J?, d

&) OBTLITLLBSHSIOTETe, [ 6I6iLg QEInISE \as”™ i

QPENMTET FTTL| UGLD.
A B

2 uevauBBIBE
QENDBTEN  FTiTL

gy f:A — B 3 ueveudBiBg eeiimer &L
otanleL, oiFamiried A uller @am@iBe Gobul L
2 mUEEHSS, B 60 @By mlsd 2
BBSGLD.

3 Ged &miry

f:A— Beeaimp qwm iy, Gsd &y slafled

((BL.DG'OLI,IDS‘ f Wer efFgsionag, f uler gienem T
L) LHISSABGHF Fwwrsd Rmsen. f(A) = B w7 L

)
4 | 2 Lagmiy @ gy 1A — B syeng o L gy eeiev, LS Z

B 60 @oBhsUlFD @f 2 miliiBsreis,
A o (et 2 BH RHEHTHI.

5 orfledF iy

gy f:A —> B siensl womfedF &y sleflev,

f e oiFFawrans @@ QT o miemud .\\ '
QBT HTGID. ST, f(X) = ¢, SDMHS e S
X € AgBopaid @ MHemsowimen ¢ € B. &\
6 | gwealF &y Agm Gauppleor &ewid eleiies. &miy f:A > A A f B
g f(x) = x omass X €A, ae o> fox
QUMTWIMBIBHLILL LT, DibH ariry A ulen L1

Foelg &y etenlILB. Qeng I4 eTend
@NE&EB6VMID.

7 Qw1 wHILEF

gy f:A = B seng Goun wdiyF iy eefled, f ulled eiFgsionens, R

gy similb QuuIWemisela o I sawiores Bme@n. distaus f(A) € R
uiiF 1.4
&6 OCETBHHULULL  UDJULBIEET  FTJedUd  GUldSlImsareur  6led  HILOTNHSLD.
QML HEHEHTRN HTJIIHMBIID CBTHHHLD
h : ) (ii) (iii) 1 (iv)
2 v [ \"’T\ ) F;
; e
3 ¥ oo
o) X )
OB 55 o o
Gonpmaniedphol (O {(C:F:TuTH O BhBLCL (OF: (GF::F: T uTH
GarbdoiuiL EUEMETTEUEMT LLIT 63T, CUEDETIENEDTULITENS, CriTd:CamLme, FitemL
SUEDETTEUEHTUITEN B, Friremwt . 7 8l & Fitenl GpldBeils0enev. fbrra o g " 6;’])
Gibsaismen oton | IO SHEADE! FOMNED GUEHETEIEHTEMII SHSHABI. §J clentenrien
CseflauTana. gQemaisn | JOleeniled  GlEmeTEUEHTEMLI 65556516 P,Q s QUMETRIMIMU G HDHIB
oueneTeUMIIL  HEHHIHCHTH | HHHIHCHTH P 6163 6 R oy ! "Ga1(B, CpTHECsmienL P
P opp Q ofu B® | ysiefulsd LD _?‘ﬂL G“rJﬂ dpooml 5 S @m  Lsiefulsy
Lseflsaflsd Fhalsdnsl. FHAEADE. Heitsfiessiso. SEAESBLL. | 1o Ger abBiame.
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2. f:A - B eenip Frjureng f(x) = g— 1, eteur
UMW BIBSLILGS B!
@nE, A=1{2,4,6,10,12},
B ={0,1,2,4,59}. 43 @mE60 QuUTIps:
grjy f-m Ueaumb (penpseied @&nfdbs
() suflemas Camgserien Hewild
(ii) o1 Leuememn  (iii) @ubyseH ULD
(iv) suemyuL_LD
A =1{2,4,6,10,12},B = {0,1,2,4,5,9}
fe)=3-1
ganGo, f(2) == —1=1-1=0

f@W=2-1=2-1=1

fe)=2-1=3-1=2

fA0)=2-1=5-1=4
_ﬂu)=§—1=6—1=5
() auflemss Camgasefei @emwild
f=1{20),(41),(6,2),(10,4), (12,5)}
(ii) oL euenemr
x [2]4/6|1012
f(x)|0|1|2|4 |5

(iii) @ubys@B ULLD

B
Jx)
2 o1
4
6 N
10 >4
12 va B
9

(iv) suenyuL LD

SlenaiDH B 11D
x-9iFfled 10515 = 291608 SHeil
y y-oi5dled 10515 = 1 seog

5 (12,9

4 * (10,4)

2 < (6.2)

1 «(41)
2,0) \/
0 2 46 8 10 12 «

3. f={(1,2),2,2),(3,2),(4,3),(5,4))
ot Fmjlienen (i) Subys@&H ULLD
(ii) o1 Leuenewr (iii) suenyuULID ceVLOTHS
S BBALD.
f=1{12),(22),3,2),(43),(54)}
() @uwys@ UL

%_
=5
(ii) oI Leuenemr

x [1]2]3]4]5
foo 2122134

(iii) euemyLILID

Y Siena|E S LD
-y e 1Rl = 1 e
5 y-sdded 10s = 1 swom
4 © A
3 e
21 . .+
12) @2 32
1

01 2 3 4 5%

4. f:N >N aep amjy f(x) =2x—1 een

UGN TUIMBISSLILILLT60 S\Bl PHBISHS
QPeIpTer emed Gosd FmiL @evenev eTem
&ML ([BHsb.

fiN-> N eeaip agmjy f(x) =2x—1
61607 QUM UIMIHHL LB S BSHI.
x=1 aafed, f(1)=2(1)—-1=1
x=2 eaaied, f(2)=2(2)—1=3
x =13 aafed, f(3) =2(3)—1=5
SIbYSGMBILL LD

N

N r

f:N > N e griilsd N 60 2 siien @euGeumm
2 mys@d N 60 OeuciGaum 2 mIli&EmL 6T
QHTLTUUGSHSILL Beitengl.  etenBeu [ gl
PETBISHEG GENBTEDT Friur@Ld. SLETEL
FHIMEDFILBHH0L 2 _6iTem @l enLLILIenL
GINIBEHBEG (PI2_(H  FHUUSHIH60  E606m60
orenBen f =yema Gued Firy @eOemev.
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(13

N> N eaem srjy f(m) =m?>+m+3
61601 GUEDTWIBISSLILLLTE0 DiH QEIBISHES
QPENBTET FMJL| 6160 ST (Hb.

f:N> N aamp ey f(m)=m?+m+3
61601 UG UIBISBLILIBH BB
m=1f1)=1)?2*+1+3=14+1+3=5
m=2f2)=2)>+2+3=4+2+3=9
m=3,f3)=03B)>+3+3=9+3+3=15
m=4,f(4)=4)?*+4+3=16+4+3 =23

N -eit QeucuBoummerr 2 milisenen N 60 2 eiten
GleusiBaum ©_MILIL|EHETHL 60T f AT
OBTLTUGSHSIUSTED, [ UH  PHBSHE
QMBI &ML GHLD.

6. A=1{1,2,3,4} wig B = N eeirs. Gogud
ffA>B <geag, fx)=x3 aen
umIWBIESLULGABSH  etefled, (i) f- uledr
alFFaHmbs res. (i) f eeieuems &y
61601  HITEMISH
A=1{1,234},B={123,..}

OaTR&SSILL LS, f: A - B oppinf (x) = x3

f)=13=1,f3)=33=27
f2)=23=8, f(4) = 43 = 64
() f- Wen efFFsd= {1,8,27,64}
(i) A uiesr OouciBoumpren 2 miiyBemsn B 60
o eitenn  GeuciBaim 2 mIBEHLET [ eI
CHTLTUUGSSHINSTE, [ 6l6ildl  QeMIHE
QempTen &y SGWb. 2 € Bs@ A 60 (psiie_m
@OUTH BT @B @ 2 L FMTY U@SLD.

7. &6p OHTRSBUIULL @eubeur@m SFTjUYD @QmUBF  Fmyum,

ST HNHE Fnllb.

BeosmeowIT? 2 61 oDl SHre

AOf R-o>Regeg f(x) =2x+1

f(x)=2x+1 | )

fO=20)+1=1 e
f=21+1=3 [
f@ =22 +1=5 Y
fD=2(-D+1=-1 /)

F(-2) = 2(-2) +1 = -3 N ) W,
f(-3)=2(-3)+1=-5

f- Wen eiFgso= {1,3,5,—1,—3,—5}

A Wilenr GeusuBaum o _mIiseEndE B 6O
CeusiBauml Mlipsd 2 @ 2 _sitengl wBmID B
&1 @eIBGaurT o mIIB@L A 60 (eI
o eitengl. etei@6r [ @MHUBEF &L HGLD.

(i) f:R > R ayeng f(x) =3 — 4x?2
f(x) =3 — 4x?
f(0)=3-4(0)?>=3 A B

f(1)=3-41)2=-1 VT
f(2) =3-4(2)?=-13 !‘

f(=1)=3-4(1)?*=-1

A 60 2 et GeusiBGoum o mitiyssT 1 oBmIb
—1&@ B s0 @6y Mlpsd 2 @ 2 sieng). srenCeu
f aog QEDISEG QIBTer &l Si6V6v.
UeTe0 B 60 2 6i6m @el0summ 2 mIli|d@LD
A &0 (el B 2 seng B f ueng
GoevFiT Y GLWD.

oten@eu f @BUBEF FTTL D606V

Qanpssiu Lg. A = {—1,1} wigw B = {0,2}
f:A—> Beeng f(x) =ax+ b een
AUENTUIMISSBILL L. GLos0La L
A B
J

[f & eiFgsd = sHiememiodULSD]

8. A={-1,1} wppib B = {0,2} eiehizs. Guogud, f:A - B ez f(x) = ax + b een
auenyEIsSUIUL L GevaTiy ereflsv, a oBmib b —

™Mb HICWID.
f(-1)=0=+4+a(-1)+b=0
f=2=a)+b=2

—@+b=0....... (D
i/{+b=2 .............. (2)
(O+(2) 2b =2
b=1
b = 1eew (2) 60 Lygui
a+1=72
a=2-1=1

etei@eu, @ = 1 oimib b = 1
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x+2 ;x>1
9. feeiip amjureng f(x) = { 2 ;=1 <x<1 e eUMIUWIBIHBLILILLT6D
x—1 ;=3 <x<-1
@ f(3) (i) f(0) (iii) f(—1.5) (iv) f(2) + f(—2) Fweuppier WHIBM6ND HTEIH.
x+ 2 px>1 ®mE x = 2,3,4
f(X)={ 2 i—1<x<1 @ x = {-1,0,1}
x—1 ;—3<x<-1 @hrgx=-—2
1 f(3) (i) £(0)
x = 3aafley, f(x) =x+ 2 x = 0 atedilev, f(x) = 2
f(3)=3+2=5 f(0) =2
(iii) f(—=1.5) (iv) f(2) + f(=2)
x = —15 aafey, x=2aale), f(x) =x+2=f(2)=2+2=4
fx)=x-1 x=—-2 aafe, f(x)=x—1> f(-2)=-2-1=-3
f(=15)=-15-1 =-25 fQ)+f(-2)=4+(-3)=1

10. f:[-5,9] » Reeim srjurerg Leieu@morsm elenywpibaliLGa B
6x+1 ;-55x<2
fx) = {sz —1 ;2 <x<6 e QOIUDGHILGEBS aafey, LsaImalTIIBMBES HT6RIS.
3x—4 ;6<x<9

@ f(=3)+ f(2) @) f(7)—f@) (i) 2f(4) + f(8) (iv) _Zf’; ;‘)?f—(f (26))

6x+1 if —5<x<2 ; @hg x=—5—-4-3,—2,—1,01
f(x)={5x2—1 if2<x<6 ; @mE x = 2,3,4,5
3x—4 if6<x<9 ; @R x =6,7,8,9
O f(=3)+ 1) i) f(7) — (D)
x = —3 alanil6n, x = 7 e1avfl6v,
f(x)=6x+1 f(x) =3x—4
f(=3)=6(-3)+1=-18+1=-17 f(7)=3(7)—4=21-4=17
X = 2 eTaufl6v, x = 1 etavfl6v,
flx) =5x%—-1 f(x)=6x+1
f(2)=5(2)2—1=20—1=19 fy=6()+1=6+1=7
F=D+f(2)=-17+19=2 “f(D - f)=17-7=10
(i) 2 (4) + £(8) (iv) ZLCDTE
X = 4 s, F@+(-2)
Fx) = 5x% — 1 x =—2aale0, f(x) =6x+1
F4) = 5(4)7 — 1 f(-2)=6(-2)+1=-12+1=~11
—80—-1 x = 6 aafley, f(x) = 3x — 4
. £(6) = 3(6) — 4
. =18—-4=14
?(8)8:6??38') _fix) x -4 x = 4 aiefled, f(x) =5x%—1
a4 —20 f(4)=5(4)?-1=80-1=179
2f(-2)-f(6) _ 2(~11)-14
2f(4)+ f(8) =2(79) + 20 F@)+f(=2) — 79+(-11)
= 158 + 20 _ T22-14 _-36 _ 9
— 178 79-11 68 17

wtsteam100@gmail.com WWW.Waytosuccess.org


mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

Padasalai TrbTnpsc

100 auimly ZBwrsid — 2 masGepl FTiysem @

11. yelufyiy elensuleir smyemrors t elemoseflsd @®m QUTMET HLEGWD SHMFLOTAIHI

S(t) = % gt? + at + b eens QaTBsEILLBeeng. @HEG a,b dwenea wrfledsst (g g
yelutyiny elenauien STyewmions gBUGBL (WPHEHSID). S(t) PG QEBIECBTGBTEN FIFLTGLON 660
SITUIS.

OaThessII L, S(t) = %gt2 +at+b (absPduman wIHedssi)

t =123, .. alenmgsmsin elen 61(BSHHIBOHT6ITEN
t=1  S@) =59 +a(@)+b
= %g +a+b
t=2  S@=59(2%*+a@+b
=2g9g+2a+b
t=3, $(3)=-9(B3)* +a(3)+b

=45g+3a+b

A wienr GeusiBauml 2 misEnhdE B 60 CeusiGaiml Hlipsd 2 2 6iTengl. elalGa @&
QPEIMIBG GEIMBTEN FTTUTGLD.

12. t ety Fmjunend OQFsvflwendisd (C) 2 _eiten  GaulLBensvenwiub, uryeiianfiigsd (F) 2_siten

CauuBensoujd Benemisb@l FTUTGWD. BGweud Si% t(C) = F eenn euenJuIpIdbSILL L T60,
@mg F = EC +32). () t(0) (i) t(28) (i) t(—10) (iv) t(C) =212 545 BWHHEWOUTSHI

C —er Ay (V) Qsbdwerd @iy umyerarsl. b Fwwres GmsSw uTps Geauliupensy
B WIeuBmBES  HEWIL5 B,

t steis gmjunengl t(C) = F eten suenyuumibsUBGABS. Rnig F = %C + 32

(i) £(0) = 2(0) +32 = 32°F (V) £(C) = F @iy F = 2C + 32
(ii) £(28) = 2(28) + 32 t(F) = C @ie C = 2F + 32
=9(5.6) + 32 QFsvdwiery AL UTyeensl gD
=504 + 32 FLOWTE QHBHGSW CUTISI
— 8.4%F Geuliuplenevenul t erer QBmeiTen
= 82. 5
t =2t +32°
(iii) t(—10) = 2(—10) + 32 ;
=18+ 32 t—gt=32
= 14°F Boupwpn (—3) ausd Gunbs
iv) £(C) = 212 eraled
() €(€) i —E(t—gt)=32°x(—§)
2C+32=212 R 4
. —2e 42t = —a0e
=C=212-32=180 4 4
5 STt _ g0
_ 180X5 o :
C= = 100°C u
2= 400
4
t = —40°
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Wamnﬂsi) Qameiren...(LWIHBE 1.5) l 5

v f:A - Bupg g:B - C syduen @pewi® &niLsen elefled f oBpid g e amirysefen
Gy gof mgof(x)=g(f(x)) owenss x € A el auenIUIDIGSHOTID.

v Quiglas, §8smid @@ &TiyssT [ oBmID

g 5&, fog#geof u&b.eranBe FmirLdHerest

Csimiy Gswed uflorBm elgemwl YiTHa GCaulendsvens.

v
fo(goh):(fog)oh_

FTTUTGLD.

&Y 6160185 Gm3ImLD.

apeiml Frityseflenr Gamiumeng erGUTIpHID C&iiy elgdleww LiTHa OFuiub. DiSHTeusl,
f:R - R eeiip aniumengl, f(x) =mx +c¢, m # 0e6len auenJuIpIBSILLLT6), ig GBfw
@m smmy f:R >R, f(x) =ax?+bx+c (a+#0) slen cudTUDISSILLLT6D, SHsH @HLIGE

om g1y 1R R, f(x) =ax3+bx?*+cx+d (a+0) a0 aumFUDIGHILL LT, DINSHsH

BOF &ML Si6L6VGHI (WLLIG &ML 6160 DI GmmLD.

6TGOILILI(HLD.

om0 &F&Ti eTenmlILIBLD.

om amiy fiR—{0} >R, f(x) = i 6160 QUEMTUIBIGBLILIL L T6D, DIl HENGOBPFFTITL

om a1y fiR >R @ f(x) =c SimasHs X € R alan auedJUIBIGSILLLT6) il

[ i 1.5 ]

1. &6 QasTHEsUIUL GG f BHID g aeild FTjysmenll LWaLGSHS f o g oBpibd g © f — @&

srewid. fog = go feeiug Fflur Cargds.

@) f(x) =x—-6,g(x) = x*
feg=feogk)
=f(g()
= /()

gof()=g(f(x)
=g(x—6)

(1) wigud (2) eppa, feg #gof

@) f() =7 g0 =2x* -1

feog =f(g(x)
=f(2x*-1)
2

9°fG) =9(F) =4 ()
—1=2_1

=2 (2)2 x?

(1) wipid (2) ed@bsn, fog # 9o f

x+6

(i) fF(x) =52, g(x) =3 —x
fog()=f(g)

=f(B-x)
_ 3"3”6 = ‘%’“ ................. (1)

gofx) =g(f(x)
=9(%°)
=3 (’%6) = 9_:_6 =3 ..

3
(1) wigid (2) edwpal,. fog#gof

(2)

(W) f)=3+x9(x)=x—4
fog()=f(g)
= fx— 4
=3+x—4

gof()=g(fx)
=gB+x)

=3+x—4

(1) wipid (2) Sobal, feg=ge°f

wtsteam100@gmail.com

WwWw.waytosuccess.org



mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

Padasalai TrbTnpsc
10 auiminy ZMrEE — 2 _BasEpd Friysbmb

WMfx)=4x*-1,g(x)=1+x
feog®) =f(g) geofx)=g(f(x)

=f(1+x) = g(4x* — 1)

=4(1+x)*-1 =1+4x*-1

=44 8x+4x% -1 = 4X2 e (2)

=4x2 4+ 8x + 3 oo (1) | (1) wppid (2) e®mba, fog+gof

2. fog=gofeaeaied k —ulenr w@HlenLd
SHITE0I&.

AOfx)=3x+2,g(x)=6x—k
fog) =f(g(x))
= f(6x — k)
=36x—k)+2=18x -3k + 2
gofx)=g(f(x)
=g(Bx+2)
=6(3x+2)—k=18x+12—k
QaThHEEII LS, fog=gof
18x —3k+2=18x+ 12—k
18x —18x —3k+k=12-2
—2k =10
k=-5
() fx) =2x—k,gx)=4x+5
fog) =f(g(x))
= f(4x +5)
=2M4x+5) —-k=8x+10—-k
gof) =g(f(x)
=g(2x —k)
=4(2x—k)+5=8x—4k+5
CamhBHsII LS, fog=geof
8x+10—k =8x—4k+5
8x—8x—k+4k=5-10
3k =-5
k=5

3

3. f(x)=2x—-1,9(x) === aafed, fog =
gof =x aond 1._B5.

x+1

fo) =22 -1,9(x) =5
fogt)=fg)

()

=x+1-1=x..... (D)
gof®)=g(f(0)
=g(x—1) =22 = %x =x..(2)

2
(D) wppid (2) admba, feg=gcef

4.(0) f(x) =x%2—-1,g(x) = x — 2 wignd
g f(a) = 1aaled, a —p& Sneis.
Qar@asiu LaLf (x) =x2—1,g(x) =x — 2
geofx) =g(f(x)
=gx?-1)=x*-1-2=x?>-3
Qar@asi Lg, go f(a) =1

a?-3=1
a?=1+3
a’ =4
a=+2

(i) f(k) = 2k — 1 wigd f o f(k) = 5 aeflsv,
k —m& srenis.
fof(k)=f(f(k))
= f2k - 1)
=20R2k-1)-1
=4k —-2—-1=4k -3
g f o f(k) =5

4k—3=5
4k =5+3=8
k=2=2
4
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5. AB,CS N uwppwo f:A—-> B aeip &y
f(x) =2x+ 1 aeeyd wmpb g: B —» C syeigi
g(x) = x? aeeayb euePFWBIBSLILL LT f o g
wBEIDd g © f —Wenr elFFadmdd SIS,

f:A - Beaeaip grjy  f(x) =2x + 1 ereieyid
@b g: B - C syemg - g(x) = x? aiemeyid
aenIwBIGSLILGEBE wBpw A,B,C S N
feg) =f(g(x)=f(x?) =2x*+1
fog wWer elgssb={y/y =2x?>+1,x € N}
gof) =g(f()

=g2x +1) = (2x + 1)?
g e fulen efFsmib={y/y = (2x + 1)%,x € N}

6. f(x) = x% — 1 aafled
@ fcf (@ fofeof-ms srams.
@ff
fof()=f(f(x)
=fx*-1)=x*-1*-1
=x*—2x2+1-1=x*—2x?
(@) fefeof
fofef@=r(ffx))

=f(f(x*-D)

= f((x*-1*-1)
=f(x*—2x2+1-1)

= f(x*—2x?) =[x*-2x%]2-1

7. :R->R wpp> g:R - R eyeng apeopBw, f(x) = x°, g(x) = x* s1en suenpuwipisssLiLc Lmsv,
f, g Fwenal QHIBIEEG PEABTEIST LOBBID f © g QEIBIEE eeiBIeT FTJUTGLOT 616Dl QITulS

f:R > R syengi f(x) = x° arem
QUENTUINBIHHL LGS BSHI.

fof()=f(f()=f(x5) = (x%)5 = x**
fef(H=M*»=1

feof(2)=(2)*

feof(3)=@13)*

f o0 @6lQaurh 2 mIiGE@&D GeusiGaipmen

Bipsd 2 (5 2 _6iTengl 6T60Bal [ QeIBIGE
QEVMTEN  FTTLTGLD.

g:R - R syemzi g(x) = x* et
QUMTUWIBIGSLILBE MBS

gog)=g(gx) =gk = (xH)* =x1°
geg(-)=(C-1D*=1

geg(l) =D =1

geog2) =)™
—1wspw 1 gawema @Br FHpsd 2 Heweu
OaTemi(Heiene. 6liGal g UMFHI QRETBISHG
QEVIMTEN  FMTL| SDI6D6V.
feoglx)=f(gx) = fx*

— (x4)5 = x20

feg()=M?*=1
fog(-1)=(-D® =1

—1wspd 1 gawme @Br FHpsd 2 mHewe
Qmmemi(heitener. slelGal [ o g e
ROMIBE QEIBTEN FTL DI6D6V.

8. Gam@ssiuL  f(x), g(x), h(x) adweupens Csrewi® (f o g) och = fo(go h) eens HM_[Hs.

Ofx)=x-1,gx) =3x+ 1Lwpgip h(x) = x*

fog(x)=f(g(x)
=f(g(0)
=f(Bx+1)
=3x+1-1=3x
(f e g) o h(x) = (f o g)(h(x))
= (fog9)(x?)

(g o () = g(h(x))
= g(x?)
=3x2+1
So,fe(goh)x=f(3x%+1)
=3x2+1-1

(1) wpgid (2) @b,
(feg)eh=feo(goh)
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(i) f(x) = x2, g(x) = 2x wisg>  h(x) = x + 4
feogl) =f(g(x)
= f(2x)
= (2x)? = 4x*
(f 2 9) o h(x) = (f o ) (h(x))
=(feg)x+4)
= 4(x + 4)?
= 4(x% + 8x + 16)
= 4x% + 32x + 64...(1)
(g o )x = g(h(x))
=g(x+4)=2(x+4)=2x+8
fo(geh)x=f(2x+8)
= (2x + 8)?
= 4x? + 32x + 64

(1) wpgid (2) ed@bs),
(fegleh=feo(geoh

(iii) f(x) = x — 4,g(x) = x* wigd h(x) =3x—-5
feg()=f(g()

=f(x*) =x*-4
(feg)oh(x) =fog(hx))
=fog(Bx—75)
=(Bx—-5)?—-4

=9x%2 —30x + 25— 4
= 9x? — 30x + 21...(1)
(g o Wx = g(h(x))
= g(3x — 5) = (3x — 5)2
= 3x% — 30x + 25
fo(goh)(x)=f(9x?—30x + 25)
=9x2 —30x+25—4
=9x?% — 30x + 21

(1) wpgid (2) ewbs),
(feg)oeh=fo(goh)

9. f={(—1,3),(0,—-1),(2,-9)} oz Z-a®hx Z-ss1en @® Corflw &y eaefs, f(Xx) —x&

STERI5S.

f=1{(=13),(0,-1),(2,-9)} symazn Z
mha Z saten Crflu Fmiy S@Lb.
fx)=mx+c

f={(x,mx+c)/ x €Z} eien a100%

f(-1)=3
—M+Cc=3 i (D
f(0)=-1

c=—1emen (1) 60 UygHui

-m+c=3

-m—1=3
m=-1-3=—4

s f(x)=—4x—-1

10. 9 Wersbms Gamuriigen ug, C(t) aein @® Gpilw &bm, C(aty + bt,) = aC(ty) + bC(ty),
e yisdH OFwdma. Guend @HE a, b yBwene wrPedsst eafsy, C(t) = 3t YwId QO

Crflw &mm etend HTL(BS.

C(ty) =t

C(ty) =2t@mgt =1t +t,

C(t) = C(t; +t;) = C(ty) + C(ty)

t+ 2t =3t

s~ C(t) = 3t oozl Cpilw &BE QUGLD.

1. n(A X B) = 6 wmmib A = {1,3} etaiisv, n(B) <y

1)1 2) 2 (3)3

(4) 6

n(A % B) = 6,n(4) = 2
n(4xB) _ 6

n(4x B) =n(4) xn(B) = n(B) = === =7

=3
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2. A={a,b,q},B=1{23},C ={p,q,7,s}eedfled, n[(A U C) X B] sysua

(H8 (2) 20 (3) 12 (4) 16
AuC ={ab,qtUip,qrs}=1{ab,pq,r,s}

n(AucC)=6

n(B) = 2

n[(AUC)xB]l=n(AuC)xnB)=6x2=12

A={1,2},B =1{1,2,3,4},C = {5,6} wimib D = {5,6,7,8} s1atlev &G0 GHTHEHESIILL L sneudbered
61g1 Fflwmer Fnmiml?

(1)(AXxC)c (BxD) (2)(BxD)c (AxC0()
(3) (A x B) c (A x D) (4) (D x A) c (B x A)

AxC ={1,2} x{5,6} = {(1,5),(1,6),(2,5),(2,6)}
B x D ={1,2,3,4} x {5,6,7,8}
= {(1,5),(1,6), (1,7),(1,8),(2,5), (2,6),(2,7),(2,8), (3,5), (3,6), (3,7), (3,8), (4,5), (4,6), (4,7), (4.8)}
Ax B =1{1,2}x{1,2,3,4}
={(1,1),(12),(1,3),(1,4),(21),(2,2),(2,3), 2,4}
AxD ={1,2} x {5,6,7,8}
= {(1,5), (1,6),(1,7),(1,8),(2,5), (2,6), (2,7), (2,8)}
(AXC) c (BXD)ersiiug sfilwmer gmBpr@Lb.

4, A ={1,2,3,4,5} —-0mbal, B eieiim sausbahB@& 1024 o _meysmsin eafled B —60 2 _siten o miliLselen

61600160071 5560 &

(13 (2)2 (3) 4 (4)8

o meysellen elemienidems = 2™
2M = 1024

25" = 1024

25n — 210

5n =10

n=—=2
2

5. R ={(x,x®)|x ooz 13— 2 ol Genmeuten LI&T 6clanisbsi} eiaiin o _mellsi aiFsHLIOTaNS)

(1){2,3,5,7} (2){2,3,5,7,11} (3){4,9,25,49,121} (4) {1,4,9,25,49,121}

R = {(x,x?)|x oyez1 13— 3 olldb GevmauTen LIGT 6IewmigHei}

f) =x?
f(2)=22=4
f(3)=32=9
f(5) =5%=25
f(7)=7%=49

F(11) =112 = 121
R e efsgsb = {4,9,25,49,121}

6. (a+ 2,4) wppid (5,2a + b) o4 suflewss Camgsein Fwib ereflsd, (a, b) sleig
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100 auimly ZBwrsid — 2 masGepl FTiysem @
(1) (2,-2) (2) 51) (3) (2,3) (4) 3,-2)
Qsr@ssi Lg, (a+2,4) = (5, 2a+b)
a+2=5
a=5—-2=3
6te0i@eu, 2a + b = 4
23)+b =4
6+b=4
b=4—-6=-2
(a,b) = (3,-2)

7. n(4) = m wpgw n(B) = n aais. A —embHa B —6@ auedIuUmssIUl L CeuBml  &elilsvsn s
2 mey®Hellen GLomghd sl6mTenNdens.

(1) m* (2) n™ (3) 2™ — 1 (4) 2mn
8. {(a,8),(6,b)} ez @m FwelF &y sefsd, a WBBID b I BeTTeNsT (DB
(1) (8,6) (2) (838) (3) (6,8) (4) (6,6)
A B fx) =x,x€A
~ (a,b) =(8,6)

9. A={1,2,3,4}, B = {4,8,9,10} aiehiz. auiy f: A - B syeng f = {(1,4),(2,8),(3,9), (4,10)} s16més
QBTRHBLILLLT6O [ -6T6iLIg

(1) ueveuBNINBHFH QPEBIBIGBHTEN  FTJL| (2) Fwells amiy
(3) qaIBIECETEBTeN FMjL| (4) 2 1 &y
A B
R : : : : : : :
8 A Wenr CeusBoum o miisenrd@d B 60 OeusiGeum Mlipsd 2
= 9 o oitengl. 6160iGoy BFH QRENWIHE OB  FMTLITGLD.
10

10. f(x) = 2x% wipyd g(x) = i, etetflen f o g eVl

0= o) =1 () =2G) 2=

3x
11. f: A > B x5 @oups iy wipid n(B) = 7, eefleo n(A) sy
7 (2) 49 31 (4) 14

f:A > B syeng @muBF FmiyL elefled, g QeiIBIebE@ eeimr Fmiy wBpid Gosd gy
aG. eenB n(4) =7

12. f .oBmIb g o165 Qyemi(h FMTLSBEHLD
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@

f =1{(0,1),(2,0),(3,—4),(4,2),(57)}
g =1(0,2),(1,0),(2,4), (—4,2), (7,0)} eren1ss QaBTB&HSIILLLT60 [ 0o g —6i1 6iF&FHIOTaS]

(1){0,234,5} (2){-41027}  (3){1,234,5) 4){0,1,2}
x| f(x)| x | g(x)
o] 1 o] 2
2 0 [ 1] o
3] -4 | 2| 4
4] 2 |4 2
5/ 7 [ 7] o

O feog)=f(g)=F(g(®)=f2=0
(i) fog() = f(g0) = f(g()) = f(0) =1
(ii)) f o g(0) = f(g(0) = f(9(2)) = f(4) =2
(V) fog() =f(g) =f(g(-D) =f@) =0

W feg)=f(gt)=f(g(M)=r0)=1
fog e eiFgs = {0,1,2}

13. f(x) = V1 + x2 ataflev

D flxy) = fC)-f ) (2) f(xy) = f).f )
3) flxy) < f(x).f(¥) (4) Boupilsd  @siimpifsvensy
x =1,y =—1eten1 Qemmeiten
f@) =VI+ a2
fGx) = f()
= VI+12
= vz
f@) =711
=2
xy=(D)(-1)=-1
flxy) =f(=1)
- I+ 1P
= V2
fly) < fO).-f(y)

14. g = {(1,1),(2,3),(3,5), (4,7)} eretip  &mijumengy g(x) = ax + B slend QBTIHHSIILLLT6O & OBHID
B —elledt 10&NILy
(1) (=1,2) (2)(2,-1) () (=1,-2) (4) (1,2)
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f={(x ax+p)/x € R}
x =1laafeo, f(x) =1
a+f=1.... (D
x =2 aelev, If, f(x) = 3
20+ B =3....... (2)
(1) wppId (2) dmbs)
a+p =1
2a+p3 =3
a =2
a=2een (1)sd Lysui
a+f =1
2+B=1
B=1-2=-1
(a,p) = (2,-1)

15. f(x) = (x + 1)3 — (x — 1) @i srijurars
(1) Gpflwr &y (2) 9m sm& ey

(3) smeosips gy (4) BmuUgs FTY

fG)=(+1)7°—-(x—-1)°

=x34+3x2+3x+1—-x3+3x2—-3x+1
=6x%+2
@& @m SMmUF FTTLTESLD.

=@x3+3x2+3x+1) — (x3—3x2+3x—1)

SJeviz wmimSF - 1 ‘

1. (x%*—3x, y*+4y) wpgn (—2,5) dw 2.

aflengs Camose Fo erafled, X LBBID Y —
®H HIEISH.
(x2 = 3x, y2 + 4y) wppd (—2,5) epsw
aflengd CamgsmsiT FLolb
sten G, x?—3x=-2
x2=3x+2=0
x—-1) (x—2)=0
x=1(or) x=2

x=1,2
Gogub y2+4y =75
y2+4y—-5=0

-D+5=0
y=1(or) y=-5
y=-=51

A XA stjeflwen OUmBHL Uevellsit 9
o misefed, 2 mliyssit (—1,0) wB@ID
(0,1) -y Bm&IBH eraflsd, A —uied
o 66N o _MILLBeneNd HMeviick. LBpID A X
A —ei1 16F(psiten 2_BILIL|HM6TS HTENISH.
n(A xA) =n(4) xn(4) =9

n(4) =3
HMmedle CUmBHI60 2 _6Tell 2 MILILH6IT
(-1,0) (0,1),

etoi@eu A = {—1,0,1}
A X A -6t 5Spsiten 2_BILIL|SH6IT
={-1,0,1} x {—1,0,1}
= {(_11 _1) ’ (_11 1); (0; _1) ’ (Ol O) ’

(1; _1) ’ (11 O)' (1’ 1)}
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3. f(x)= {“x ; 1 i i }6‘[@15 Earpassiul LT, 1) £(0) i) £(3)

iii) f(a+ 1) (a = 0 eond COBTEHSILL_BeiTeNE) SBUIBOB HTEHIS.
_fVx—1 x>1 x=123,.. .........
f(x)_{ 4 x<1 x= 0,-1,-2,-3.....

i) f(0) =4
i) fB)=v3-1=+2
iii) fla+1)=va+1-1 =+a

4. A=1{9,10,11,12,13,14,15,16,17} eteiis. wipgpo f:A > N ez f(n) = n -6t SiFHsUl_&Fl
ust smewil (n € A) el eueFWPISSILL LT [ —of auflngs Gamgdefeh HembHmD 6I(1DHIS
wBpd [ -1 iFFsHmeHd BITEHISH.

A=1{9,10,11,12,13,14,15,16,17}
fi:A—> N g f(n) =n a1 SiFHsULF1 usT STgeni (N € A) 660 QIMIULIBIGSLILIBGEBSI.
f =1{(09,3),(10,5),(11,11),(12,3),(13,13),(14,7),(15,5), (16, 2),(17,17)}
f e efFssd = {2,3,5,11,13,17}

9=3%x3 10=5x%2 11=1x11 12=3x4 13=1x13 14=2x17

15=5%x3 16=2x8 17=1x17

5 f(x) = \/1 +V1—+V1—x%aeip ariien WHILSHMSE SIS

flx) = \/1 + V1= V1 — x2 qiend QanBHSILL 66N,
X € (—00,—1) U (1, o) aretiled, f(x) <uemgl Goul Sisvev.
x € [—1, 1]aefled, f(x) Qg Goul Su@ib.

s~ wdHiusd {—1,0,1}

6. f(x) = x%, g(x) =3x wpmd h(x) =x —2aeafed, (fog)oh=fo(goh) aar Bmeys.

fx)=x% gx)=3x h(x)=x-2 (g o h) (x) = g(h(x))
feglx)=f(gx)) =g(x—2)
= f(3x) =3(x—2)=3x—6
= (3x)? = 9x? felgoh) (x) =f(3x—6)
(feg)eh(x)=(f°g) (h(x)) = (3x — 6)?
=(feg) (x—2) = 9x2 — 36x + 36......(2)
= 9(x — 2)? (D) wppio (2) dmba
=9(x? —4x + 4) (feg)oeh=fo(geoh)
= 9x2 — 36x + 36...(1)

7. A={1,2},B={1,2,3,4}, C ={5,6} wpmip D = {5,6,7,8}ealed, A X C 655 B X D
2 | H6WIDT 6160 FflUmydss.

A={1,2}, B={1,234}, C={56} and D ={5,6,7,8}
AxC={1,2}x{5,6}

={(1,5),(1,6),(2,5),(2,6)} wcoererrerrreen (1)
BxD =1{1,2,3,4}x{5,6,7,8}
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={(1,5),(1,6),(1,7),(1,8),(2,5),(2,6),(2,7),(2,8)
(3,5),(3,6),(3,7),(3,8), (45),(4,6),(4,7),(48)} wcrrreeere (2)

(1) wbmid (2) 9mbad A X C S B X D.

-1

8. f(x) =214,

f(x)—i—)ri x#+1

FFe) = £ (5)

x—1 xX—1-x+1

- -2 -1
xX+1 xX+1
— - = — = — = — X i 0
X 1_}_1 X—1+x+1 2% x )
x+1 xX+1

eTeniBeu, MlemLNGBBILIL L Gl

x %=1 eeis. x # 0 erafle, f(f(x)) = —% , 6l601% &M [B%.

g(x) = —2 eTeflev,
i) g9 (E)_ uierr wHlimud BT,

ii) gf (x) = eteflw euigalled 611DHIS.
f(x) =6x+8; gkx) = 363;2

D 99(;)=9-9()

i) gf(x)=g-f(x)
=9(f ()
= g(6x + 8)

6x+8—2
3
6x+6
3
6 (x+1)
3

=2(x+1)

9. amy f wBpId g YBwene f(x) = 6x + 8;

10. Weireumeuemeumnilein LD ILIGBEIGHEN6TT
T(DSHIS.
2x+1 -5
) flx) =

if) p(x) = 4x2+1
iii) g(x) = \/ —2 iv) h(x)=x+6

2x+1

D fl) ==
x=9 aeo‘ﬂsu f(9)
QUMTILINMIBBLILIL e606m60.
oteniBeu, f ool X = 9 ey er6060T
QLoUIGIUL1653T 8 (6TH & GH LD
QUMTWIMISHBLILIBGSBSI.
f e wadlusbd =R — {9}

i) p(x) =

D UG 616060T GUIGD 6T60IHEHEBGEHLD
QUMTWIMIBSL LGS BSI.

4x2+1

steil@el, &Hs P = R

iii) gx) =vVx -2
X € (—00,2) aiafled g(x) uenig Goul Sievev
X € [2, ) aafled g(x) g Guoul

o eenBal AILGBID [2, 00)

iv) h(x) =x+6

h suendl 6160601 ERUIGL 6T6ERTIHETHEHEHLD
QUEDTUIMISHHL LB S BSHI.

oTeiBau, WwHIsED h = R
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2. awtmtpld ABTLIMTFmI®BEHD

Waﬂaﬂd) Q&meiter. . .(LUMBSA Zm

Cappld 1: wbeligell auGSSHEO FHienewid BHBBLD
a wppib b (a > b) asiuen gCapad Bm Wewa (pupdser eeafev,a =bq+1,0<1r <b
BT q, 7 6IID HMHDH WD (LPINHH6NT HlenL &G LD.
GMIIL:
> a3HH0060 PSS BHWTRIH aIGHGWD eTawienent ol 61GuTIpsId fpflwighTsBe
BIGEICIDS
» 1 = 0eafleda = bq.eaBa b Suaidh a 1 aUGHHGLD.
> B&Bures, b sueid a 8 aGHG eefed, a = bq

QuTEHIDILESBUUL L. ulseflgaT aGHDHe0 BHleneausHGHBBLD:

a wpp b(a < b) e g8s@ib B (psaEer aaled, a = bq + 1,0 <r < |b|
TRIMBAUTH] ¢, 7 6IMID (LPIDSHHET HemL S@SLD.

GammLd 2:

a Bpib b et a =bq + 1, cen EOOWD MBS (P(PSH6T 6Teled, a LoBmID b
SLBWeuBe DIMIHHIL OUTH IGHSHHBEHD (WedsBw b wBmId 7 FweuBrler CUT
AUGHSHHBEDHGHF FLOWTH B(HHGLD, CgYID EH6I LDBIHENEVU|D 2 6WTemLD.
wpderlligeln aUEHSHH60 euLll(LpenB:

a B b,a > b @B Bm Wmd (Wipdbseie ICLMH GUTH aIGHHMUIS HTeuwT
ug 1: wsHelyer aGdHde0 HwausH8HBBHHT Ly a=bq+1;0 <r <b @rEg q eaLgH Fe)

r eeiug 168, ¥ =0 eaafed a wBmd b uler WBHOUMm CUTEH aGHH b ESID.
ug 2: oleemplevemevoieiey, Wdbeiliger aEGHHM SHlmasH8aHBBHmEL LWabGHSH b 8 1 960

UGSS BT Cupleug b =rq; +1;, 0 <1 <7.
ug 3: ;=0 eafed a wBpd b FweBler WBHGLH CUTH aIGHS T DLESLD.

g 4: SsleuTsleoenevoleied 158 LFAWD eumd euedy Wemi(Bld LSewIBLD WSHerTIges 6lEhd3H6e0

S HBHMBBHMBLI LIweTIHHH Geuewt(Bld. LFFAwd BHWTE eupD Hleneouled ienLoubd

AUGHHWTIgH a wBsid b ulet WBHELm CUTEI aIEGSHIHWITESID.

GWIIL:

» GuiseawiL andpepuilsd BFFWLID goHmaid @b UgBameouied 188 LFfuinrgd. ous6e
Beieufl(penm HEFFWID (P96 GLIMILD.

> ysFdwb 185AwWns eurmd euedy W Heflliger alGHeHdHe0 ad(penBels OHTLTHSI UWGTLGSHS
Bouemt(BLD.

Gaxmmib 3: a wBEId b e & Wend (PLYHE6T BB a > b eefled,

(a,b)wienr 18.0ur.eu = (a — b, b)ullesr 15.GLT.6u

cpeTp eewisefar WBIOLMm QUTEH auGSHP: a,b, c aaiuer OBHTHSBLILLL 10MdS (LPLHHET 61601,
(i) a,b Werr 18.0um.6u FTeWIH. Sk d eaidh OBHT6TH

d = (a,b)

(i) d wBmid ¢ uller 15.GUT.6u HTewis.

Bhs WBLIEOLH OUTEH auGSHHCW OaETheHslIU L waiml Wensd WwipdseT a,b,c uller BIGLIm

QUTEH UGHSHHWTGLD.

GPUY: B Wews (pupdseflar WBHICOUMm CuTg aGsHd 1 eefled, Sieial(h 6emiehEHD FTTLIST

GTEUTHGNT 6160 DIMLDSHBLILIHE 6IIB60T.
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L.

3 Qv agseb BGursm 158 2 — |ms
HIBagUl JMABSHI MBS  (PIDSHHMETULD
BHIT601 5.
q eI 00 (PpSSH6T 6T
UGSH = 3 wppib 158 = 2
waall aGSsHe0 slmansCapmoHdlar Lig,
a=bqg+r, 0<r<b

q =0,1,2,3,4...c6015

(... b
3g+2=a
q=0= 30)+2=0+4+2=2
g=1= 3(1)+2=3+2=5
q=2=3(2)+2=6+2=38
g=3=>33)+2=9+2=11
~0ews (papseser 2,5,8,11 ...

@@ BUFLD 532 yYhosTlipEeT o sitere.
siay elflwssd 21 YHOSTLIgssT 6D
SbhEs el eHHemen  euflenFHei
(Wuem QuUEBID 6D  LOBEHID  6THSHEMET
YhHOSTLI9H6T LSO (HBGLD 660D ST,
QaTHHBILLL G QM BLIFIL 1D 532
LHOSTL 19561 2 _6itenen. o] auflengdsd@ 21
UhOBHTL19H61T 6iHlD DBHS allHLOLN6T.
QUGLBLID 66wt = 532
aGBGHWD etemr = 21
waelll GHH60 HImaSCHBBSHET LY, 5
a=bg+r ,05r<b 105
532 =25(21) +7 Z
we = 25,188 =7
= 25 euflemaassit (ppsmo GuBId 7
UHOSHTL19H61  BHLO[HEBGSLD.

25
532
42

pa |

. OTLjFSAwner Qm Wend (W pHHeer
OUmBSBHBUEVET 2 YL QUGUBLD 6T MB1I6Ys.
2x wppid 2x + 1 etevien QFHmLiTFFuwiment
Am Wend (PIHSHEHEIT 616018,

2x(2x +1) = 4x% + 2x
=2(2x% + x)
D& 261 DLRIBTH 2 66N

s etaniBou @FH 2960 UGUGBLD.

3. LOTHBEBILPB:
n wBpw n + 1 ydwer QOHTLTFHWwTer
Wenad (PpHH6IT 61605.
nn+1)=n%+n
n=72m+ 1eae6iug BmBLILIENL 616w 6163H.
n”+n=0Cm+1?>+0C2m+1)
=4m? +202m)(1)+1°+2m+1
=4m? +4m+1+2m+1
= 4m? + 6m + 2
=2(2m?+3m+1)
L @& 2 60 IGUGBLD
n = 2mereiiughl S enLLILIHL 61607 616015,
n®>+n=02m)?+2m
=4m? + 2m
=2(2m? + m).
Ral 2 0 aUGUGBLD.
=~ e1601B6u, ML BLILIL LS.
a,b oB@Ib c e6lB  Wenad (PupHHemem 13
YL AGHGWOUTH HMLEGWD  LBFHH6IT
wempBw 9, 7, 10 aeaféd a + b + ¢ yeugl
13 60 u@uUBLD st BiapLl.
QBBHBLILLLE: a, b .oBBID € 61608 1enD
(WPUREBHMENT 13 60 6U&GHEGLOLITSI
HMLEGWD e wpewmGuw 9, 7, 10.
a+b+c amm 13 O UGUBID  6Te
BlepLlbs GeuswiBLD.
ol euGHHs =13
waeill &S50 BHimamSHCHBBHHE LI,
a=bqg+r,0<r<b

a=13q; +9

b=13q, +7

¢ =13q; + 10
a+b+c

=13¢, + 9 + 13g, + 7 + 13¢5 + 10
=13qg, +13q, + 13q3 + 26
a+b+c=13(q1 +q,+q3+2)+0
(188 = 0)

La+b+coymml3 e LBIETE 2 66Nl

= eta0iBeu, @& 13 60 uGHLIGBID.
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5. e Wens (Wpele aujsSHmIBUD 4 P aGHGCUTH 1685 0 Ssvevg 1 WL BCL HenL&HGW

61601 [BBI6) .
UGHH = 4
n=2x@®m I HLLILINL 61601 616iH.
n? = (2x)? = 4x?
4 Qg5 4460 QUGUGBLD.
~ 168 0 @Lb.
n=2x+1Q®m BMBLILIDL 6160 6I6iH.
n? = (2x + 1)?
= 4x? + 2(2x) + 12
=4x?+4x+1
=4(x*+x)+1

=4q+1 (q = x? + x el (WPPSHEHET )

S 158 1 @b

Syl emLLliLemL Llend (D slemienllell aUTHHmeH 4 60 aGHIGH Curgl 158 0 BHewLd@Lb.
QBEOBLLDL.  L06Nd (LY 6TemTeniel AITEHmEH 4 PO aGHGWD Cural 168 1 HemL @1

6. woelligen au@dHHe0 auf(penpenwil LWSTUGHS Listoumetsneuiniie L5.CUT.eu SHmemis.
(i) 10224 wBED 9648

(i) 340 wmpgwo 412  (ii) 867 wB@ID 255
120
() 340 wB@D 412
a =412 wpgib b = 340 ez
a>b
W QISSH0 SIMaNSESBBSSIET L9,
a=bq+1r,0<r<b
412 =340(1) +72;72 #0
340 = 72(4) +52;52 # 0
72 =52(1) +20;20 # 0
52 =20(2)+12;12#0
20=12(1)+8;8+# 0
12=8(1)+4;4+#0
8=4(2)+0.
168 0 QGLD.
= 340 oBpibd 4128 weuBpler 15.0uT.60 4.
(i) 867 wppp 255
a = 867 wpmib b = 255 aeiiam

340

(iv) 84,90 oBmID

(412
340 4
721340
288 1
52172
52 2
20 |52
40 1
121 20
12 1
8] 12
8

a>b,a syeid auGHUBLD 6Tewl, b DAIH UGHEHGD 6160l 61601,

Wl uGHSH0 BmamISCHBBIHHle Lig,
a=bqg+r;0<r<b

867 = 255 (3) + 102

188) 102 # 0

255 =102(2) + 51

255|867
765

.
=joe o

2

102

255

204 2
51102

102

0
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID

8 51 #0
102 =51(2)+0
188 0.
~ 867 wpmid 255 Aweupplen 18.6um.en 51.
(ii) 10224 wpp> 9648
a = 10224 wimn b = 9648
a>bh 9648 [10224
Wbl AGSH0 SmasCaBBHHs L, e
a=bqg+1,0<r<b. 9216 1
10224 = 9648 (1) + 576 el DA
g 576 # 0 144432
9648 = 576 (16) + 432 432,
b5 432 = 0
576 = 432 (1) + 144
b 144 # 0
432 =144 (3)+0
5 188 0
~ 10224 wppib 9648 sudweumnilen 15.6um.eu 144.
(iv) 84,90 wppwp 120
a=120,b =90,c = 84 siéiiss

1

wEall aIGHH0 HiamansCsbmeHer Lig, 90 [120
a=bqg+r,0<r<b 90 3
120 = 90(1) + 30 30&
625 30 # 0 0
90 =30(3)+0
- 165 0,

~ 120 wipid 90 sSweumpslen 15.6um.eu 30.
d = 30 oppid ¢ = 84 yAweuBpilen 15.60UT.00 — 205 HTewT
Wael @S5 SimandCaBnsar Lig,

c>d

84 = 30(2) + 24 3(.@

B 24 # 0 e ETh

30 = 24(1) + 6 Z—EE
65 6 %= 0 =
24 = 6(4) + 0

168 0

+ 84,90 wppio 120 yslwieumpilenr 15.Gum.eu 6
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7. 1230 wB@Ib 1926 Y&w eleidmen aGSHGSLOUTH 188 12 —Rd Srbamigul WsLGUIFW
6TGUITENEMIS  HIT6u01 5.
1230 1oBmID 1926 Sl eTetiidenen l@GHHGOUTHI 168 12 —m&H HIbdmigul OSLGLIFW
eTeuiTemenTds  BHmemr  Geuemr(HLD.
1230 — 12 = 1218 iommid
1926 — 12 = 1914.
a=1914 wpmio b = 1218 ereiis 1218 1914

a>bh 1218 1

. . . . . .. . 696 | 1218
W6 aIGSHHM0 SHIMeaHEHBBHSI6T Ly, 696 1

a=bg+r,0<r<i1 5221 696
1914 = 1218(1) + 696 fﬁj 5322
188 696 + 0 522
1218 = 696(1) + 522 0
8 522 # 0

696 = 522 (1) + 174

) 174 # 0

522=1743)+0

g 0

= 1230 oBmId 1926 <y&lul sTelidemen al@GH&GICUTSHI 108 12 —md HIddmigul WsN6LIflw
sTevtemenids 174

8. 32 wipid 60 yAweupdpen UOUMm Gund uGHPH d ei6iis. d = 32x + 60y aafled X LOBBID
Y 6B (PPSHM6NE HTENIS.
CBTBHBUIULTLG: 32 1oBpid 60 yaSweuspilen SLIGLMm CUTHl G S d
Waell QIS5 BlmansEoBBSHSle Lig,

a=bqg+r 0<r<b 1
a=60,b=32,a>b ees. 32160
60 =32 (1) +28........... (D 32 1
158 28 # 0. 28 ;g ;
32=28(1) +4 .cceen.. (2) 1155
4+0 28
28=4(7)+0 0
188 0
~ 32 wBpw 60 sSweuBBlen B.Clum.en 4
d=4
Foeur® (2) elmba
4=32-28x%x1 [ (1) eSmbai]
4=32-(60—-(32x1))

=32-60+ 32

4 =32(2)+60(-1)
d=32x+ 60y e Le& Ui
sx=2,y= -1
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID @

9. @@ Wend (Wpupsmeu 88 L AGHGLOUTH g 61 HmLsEMH. 6 Wemas pipensu 11
L AGEHGCUTH S _SGID HMUID HTERIS.
ne b Wmas (1Pl 616IsH.
QBRSBTS @ Wewsd (ppemal(n), 88 60 aIGs@LOUTEH 188 61 SenlbaBaEl.

W aIGHH0 SHIMaHEHBBHHI6T LY,

a=bq+r 0<r<hb.

n = 88q + 61 @Bn6 q 6 Www)

(88q +61) m 11 o4 ouGHEs

168 61 SHewLHHBG. 5
ateu@el, 88q oeniaml 11 60 eu@GUGBLD. 11161
612,11 960 UGHESD 5—2
61 = 11(5) + 6.

~ 188 6.

10. 16 D SBHHBHS WS (PIPOYLD FTTLIST 6T6wIH6I 6163 [H1316Y .
k,(k+1) eetiuenr @ DABHHBHHDH WeDDH (LD 6I6WT 616016,

k,k+1 3fwiemen &ritust elewidbsit eTen [Blplen  Geuemr(hLp.

k,(k+ 1) sypsfwiemer FTTUST 6T60IHBET DIGV6V 6160 BIHSHIB.

k,k+ 1 g8weuppen 15.0um.en. d > 1 er6iisb.

WEEL IGHDH0 HMMSHCHBBHSI6 LY,

k=dq, q 9B (PRB6T

k+1=dq+1

k + 1 asug s (e eew, d o160 auGHGWL Curgl 158 1 L SHBS.
~dogeg k+1 e smyenl ©levev.

@5 BT HHIAWSBG (WIWILITLTS 2 66Nl

Sk ok + 1 s wiemen FTTUST 6T60IHET G LD.

LOTBEI(LPENH:

n,(n+ 1) sisiuen DBHHBHH DD (LPQHHET 6T605H.
WEeL UGSH0 SMSCHBISH Lig, 1 _
a=bq+r 0<r<b

n+ 1> n. aeBeu 1 ::

n+1)=n1)+1 | n
n= (D) +0 0

g = 0. augsdHzd = 1.

~n,(n+ 1) eeiiuemeuppienn 15.Qum.6u 1

= e160iBel, EemeN FMTLISBT 6I6THET G LD.
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£

Waﬂaﬂd} Qameiren. . . (LU B m

Gxmmd 4 (SiugliuemL. eremiennuled GCHMmMmLD)

1 &m HalTHSH BB ORTHH BUIeL 6laIHemeNU|lD LST  elewidbeilel  GLHBSMBLIGVGITSD

SMIenilLGHS (Wigud. Gweuld Bb%H STTENLILGSHHIHEOTHIH (LIST 6T60IHM6NT 6I(DSHID auflengemuld

SalTHa) @6y (wemmulled SjenLoujLd.

GMILILY;

> ab & p a&HIB UBT 66N AUGHHGWD 6Tafled, P YPAH A 8 UGBS SEVVSH P uoiH b 2
AUGHGD. DFHTAUH P UNH A, b 0 gCHMID RPSITMB GGG LD.

> ab m n aFIB UG 6N UGBS eTeNed, N LG A WD alGdh Geauemtguidebeney b
MUD aGHBH Beuamtguige0ene0. IHSHHGHT LTS, 6 Spendh 4 X 3 UG, HeImed 6
OIH 4QUD UGHSBTH. 3 QU UGHBTGI.

1. n @ Quwed eewr eiefled, 6B N WHLILBEHHES 4" YTH 6 6T6B RevHEHHMBH CHTEM(H
(piguio?
CaThssi Lg: n € N wnpw 4"

n=1234..

41 =4 4* = 256
42 =16 45 = 1024
43 = 64 4% = 4096

BFe\mHE, 4"oped N o6 A BT L LIl eTeweniTed SHEGHID Gurgl 6860 (FH B

2. m wpEb N @ued seiEsT aeled, epG M | 3. 252525 WBEID 363636 eleB eeEeMa
—uler WAIBEHHEG 2™ X 5™ 616 6lewr 5 185.0UT.6u SHTENWIH.
aeB BevsesHmbd BT (Lplgujb? 252525651 smyemilaer 5252525
CaThsaiILlLE: m,n € N wpmpip 2™ X 5™ =5x%x5x%x10101 5150503
n=1m=1=2'x5'=2x5=10 10101
n=1m=2 =22'x52=2x25=50 363636 a1 EMyewisei
n=2m=3 =2%2x53=4x125 =500 =2x2x3x%x3x10101 2363636
5 2™ ol BLLILEDL 6160 SYGLD. g;g;g;s
5681 QU(HBBBLIGVET 060 (LPIYHBS. ~ 252525 wpmib 363636 3[30303
?@”.X 5M60 560 (iguiibiig 6Tbg D aydweupher 18.6urey 10101 To101

GOEN6V.

4. 13824 = 2% x 3V qiafled, a wppId b —ulshr WA STENIS.
Qe Lg 13824 = 2% x 3P
13824 & smenliuGsHs,
13824 = 2° x 33

areiBal, 2% X 3P =29 % 33

~a=9uwppb b=3

NN NN NN WWW
=Y
[
=]
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N

5. Pyt xpy? X p3d x pyt = 113400 @ue,
GTeMIHB6T  LOBBID X1, X2, X3, X4 6GIGILIGNT  (PIDHSET 6160160,
SBWBBI6T LOFHILEHM6NH  HT6wIS.

113400 &g smyeniliLBGSHS,

113400 =5X5X2X2X2X3X3Xx3X3xX7
=52x23x3*x7!

Given, 113400 = p;* X p,? X p3° X p,*
D1, P2, D3, D4 o160LIeT  guieuflenguied Sienohdh LIST 6TemTIshei
LOBWID X1, X3, X3, X4 6T601LI6I (LP(LDEHE6IT
Pyt XDyt X pyd Xpyt =23 x3*x52x 7!

pt =23 p¥e = 34 p¥s = 52 pt =71
P1=2;x1=3 | pp=3,x, =4
“ D1,P2,P3,Pa = 2,3,57

xl,xz,x3, X4 = 3,4,2,1

p3 =5,x3 =2

Pa=7%,=1

P1,P2,P3 P4 sieiuen goiauflensuled Siemwopd LST
P1,P2,P3, P2 LOBBID Xq,X3,X3,X4

113400
22680

53
26
134

=
k=

3]
=}

W W W Wi N
ey

2 =]
~Sc]cd &
B |

6. oliumL eeieniwsd CHBBHMBL LwWeILILBSHSH 408 wB@ID 170 e16im slewismefer L5.QLIT.L0

LBEBID 15.0UT.6 FHT6ENiIs.
408 wBLID 170 LB eTewTHM6N  HTFerlLILIGHD,
408 =2X%x2x2x%x3x17

=23%x3x 17 and
170 =2 X 5% 17
408 wppid 170 syfweupmlen 18.6urw = 23 x 3 X5 X 17
=8x15x17
= 2040
408 oBmib 170 gulweumpimen 15.0um.en = 2 X 17
= 34

408
204
102
51

317

2
2
2
3

2|170
5|85
17

7. 24, 15, 36 @ etemmenmey WBHUleind eu@GUGBL WSLOLFW YfevsHds 6CleRTeneNIs  HIT6wIb.

24, 15, 36 syFweuppesr 15.6um.o 360.
SIbF 6lewl 360 HLe0 eUGUBLD.

(%)

24, 15, 36
2[8, 5,12
4,5,6

3,5,3

[

3X2x2x2x5%x3=360

Vasluflw 6 Bevss eewr 999999

~ =999999 — 279 360

= 999720

2777
999999
720
2799

2520

2799

2520

2799
2520
279
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8. 35, 56 wBWID 91 YL UGEGW Curgkl 158 7 | HIHImgul OBFFBIW eTemt 61517
35, 56 wBmib 91 SyFweuBslen 15.0uT.o = 3640

WL aIGss5e0 SlmamiSCaBpoHeler Lig, 7|35, 56, 91
a=bqg+r, 0r<b 58,13
n = 56q, +7
n=91q; +7
n=36404+7
= 3647
& Cxpemeuwmen, WaFFBw etewr 3647.
9. a0 10 Quisd eTeIHEMTL LHUTGINS UGUL Samigul Filul 616881 618517 ; i
p&Hev 10 Buied aemiser 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 3__ 3
1,2,3,4,5,6,7,89 wipid 108 8wieumplest 15.6Gum.o 4 = 2?
5=
— 3 2
=1Xx2°%x3“%xXx5x7 6=2x%3
=8x%x9x35 7=7
_ 8§ =23
= 2520 9 — 32
S WpHe0 10 Buied eteidmenTey AUV eI@GUL Gamiguwt Fpflwr etewst 2520. | 10 =5 X 2

%soleﬁki) @&meiren. . .(LUIBS 2.3m

LB @musmoe ( Congruence Modulo): a wBmpid b & BB 2 eiten elldbHunsid n
ulledr LHIG eedfled (B N ulssi gl uied a Wb b Wb QHBISHMFR] 2 ML WISHTGLD.
FTH b —a=knk €Z @ws a=Db (0B n)eVa|D 61(1QHEVTID. GHIG N 6T6dILG DL (h 6160
o160 DAMPSBLILGAEBSHI. a = b (LB N) eldiLGHen GUTmHeT a — b el N Yo UGLBLD
6TEA6VMLD.

aBSBHISEHTLB: 61 =5 (0B 7) gleailsd 61 —5 = 56 ar6iiigs 760 euGLIBLD.

G

QM WeNE (LIpemeY N YO IGEBGD CUTH HDL G OHBHHT  FT &3 U1 FnNISH6NT
0,1,2,3,..n — 1loysid.

L eromBeu 10l B N 3 HIHHGIDCLTEI, BID DIENIHHI 6TEMIBMENUID T 6D UG HSHIH
HemLsG WHsenmenr 0,1,2,3,...,n—1 60 ugled GeusmrBio.

WEeMigell UGHHH0 Himewid BCHBBHMSB LB 61601 HMNBHHHIL 6T CBHTLTLLIBGSHHIHED
m BBID N eTele S (PUPSHSH6T LOBBID M @ Wend (P 61631&H. Ul dbeiliges
UGHH0 SHimemHCHBBHHlen L n=mq+r @hEg 0 <r <muwBpL ¢ G WY
n=mq-+r
n—r=mq
n—r =0’ @ m)

n=r(w.@ m)
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID @

ABC01, W HeMigsl QIGHHHL HWEMHCHBBEHSH T (Lpsvld GUBLILILL 71 = mq + T 6l6IB

goaiumi et N =7 (LG M) 6B LB QHBSMFTES 61(1PSHEVTID.

GMIIL:

(Ha wspb b e @m WHESEHD WG M ®i QUINISHS QHBSMFMTE IO,
SiBTaus a = b (.G m)een 61105 GouarBLOTTEY iehell(h 6TERIHMENUID M P60 UGHHEGLD
Cural @6y wisHmwsd HJ Couswi(BHLD.

LB eremisamiinF CFweoLTBE6IT:

Cxmmb 5S: a, b, c oBBID d eT6iLIEN (LPIDHSHT OBBWID M 6IHILGH @@ 0D (LPAD.

a=b(w .G m) wipw ¢ =d (' F m)eefsy,

MD@+c)y=0h+d)(w e m) (i) (a—c)=b—-d)(w G m)
(iii) (a X ¢) = (b x d) (0B m)
Gammib 6: a = b (1oL M) eletilev
(i) ac = bc (1B m)
(i) a £ ¢ = b £ ¢ (mod m)for any integer c.

GMILIL:

QUIBHMIHHH 60 LILVIBILILE CHTemeuF FIOSILTHHM6NH HTHGHWD GUTgdHl GLIHIDLITID HLOSHE)
WYemI eTexTenl HenduUllevren HTeHel HeNL H@ELD. UMV, LB RHHIBMFR] FLOTLT[HHN6I
STEGID CUTHl BLOEHE 6TNIIBMB HTEYH6NT SHenL SHELD.

1. Ueiteumpld FosiLThEemen BHlenmey CFuILISIgUl GMBHSULF Wehd (WP X —6il LoFLIenLIH
SIT61H.
D71 =x (oG 8) (i) 78 +x =3 (0B 5)
(iii) 89 = (x + 3) (101G 4) (iv) 96 = g(mL@ 5)
(V)5x =4 (b.@ 6)

)71 =x (0@ 8) ()78 +x =3 (' 5)
Qar@ssiul Lg: 71 = x(1o @ 8) QaThssiu Lg: 78 +x = 3 (G 5)
71—x=8k, k—gn wpw 78 +x —3 =5k koo vw
75+ x =5k

71— x oue0igl 8 601 DL MISTGLD.
75+ x SueH 5 601 DL MIBMGID.

OPEHHULE WD (P x =7 GMBHSHULF Hend (P X = 5

(iii) 89 = (x + 3) (1o ® 4) (iv) 96 = g(mg@ 5)
Qan@dsiu’Lg: 89 = (x +3)(w 6 4) Q&THHaUULLGI: 96 = ;(wLG 5) e (D
22 3 i _ ik: 4, koo v 96 = 1006 5) v )
86 —x ueuidHl 8 61 IDLMISTGID. @ L?_cm_@lf (2) e welly
GOBHSLILF 0ewd (P X = 2 ;_ ;

(V)5x =4 (0v'.B 6)
CaThesILL LS Sn = 4(w (6 6)
5x —4 =6k kom @
5x —4 sueng 6 60 DL MIBTGID.

GOBHSLILF 0end (P X = 2
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2. x geug LB 17 —ulerr &S 13 2 L

GTNIGRIL &1 RHBIBNFUTES RMHBESGLD?
Q&sTHHBILL LG

x =13 (. (17)

7 960 QUHEHS

7x =91 (0'.(B17)

7x —3=91-3 (' (17)

7x —3 =88(o (b 17)

7x —3 =3 (0.6 17)

POHRBMFATES 2 6Nl 6afied, 7x — 3 YaHI 61D

[a=b(w Gm)seiedo aXc=bXc (o Gm)]

[+ 88 =3 (o6 17)]

S 7x — 3 g 3 2 L6 QHRIBNFITES S [HHEGLID.

3. Fes: 5x =4 (0.6 6)

QETRSBIL LG 5x = 4 (0.6 6)
5x—4=6k, keon ww
5x =6k +4

_ 6k+4

5
6k + 4 syemaml 5 60 AUGUHBLD.

4, gids: 3x—2=0(wL@11)
CamhssiulLg: 3x —2 = 0(wl 11)

3x —2 =11k kom wap
3x =11k + 2

_ 11k+2
3

11k + 2 syemig 3 o60 u@GUEGBLD.

k=1611,16...
k=1:x=w=ﬂ=1_°=2
5 5 5
k:6:>x:6(6)+4:365+4:ﬂ:8
k:11:>x:6(11)+4-:66+4:2:14
5 5 5
~n=2814..

k=2,58,..

k=2 oy U@F2_ 2242 24 _ g
3 3 3

k=5o = 1G)+2_55+2 57 _ 4q9
3 3 3

_ _ 11(8)+2 _ 88+2 _ 90 _
k—8:>x——3 = =3 =30
~x=28,19,30, ...

5. wiused 7 wenlld@ 100 wewll CrIHIBEHLU LIBEG GBI ersden?

OaTLmIEGID GBI (PpBUSSL 7 LD6w,
aipen e 100 wenfl CHrHaAIB& LIBG
LB 24 UwWeTLUBSHS
100 + 7 (o (p 24) = 107 (0" 24)
=11 (0" (p24)

4
107
96
11
107 = 4(24) + 11

Gwyib ®mevor GeusmI(BHLD. 24

S pBUssy 7 ewidb@ 100 wemil CEIHIHM@&I LIB@& (WpmussL 11 1wl

6. Uiussd 11 wenfldg 15 wewl CHISHHBE W6y Cwy ereren?
OsrLBiGD Ghryb LBused 11 wewll = 23 wewi

WG 24 uwelbBHH

UBused 11 wewlld@ 15 wenll Crrsbam@ weiy Gpyib = 23 — 15 (o6 24)

= 8 (o (p 24)
= 1IBuH6ed 8 LD6wN
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7. 6B OFeleumul FHPenio, eTIE@IGNLUI LOTOT 45 BILSEHSEGL LIBE IHeSTHS Fnnllul6iTeny.

GTIIENIGNLWI LOTLOM 6Th&HH &IPenLouled eumeuiy?

0,1,2,3,4,5 woBpid 6 ereiiien (pemm@ul @bTUll® (WPpHeL Fell eUeMT 2 _6iT6N  SIPENIDSHM6TEH

GBUUSTS GaTeTGsumid.

@6t OFeueumTul SHIPswID, 6T6TeMIENL_WI OMOT 45 BT SEhHGI LIBE eIHeITT.

2+ 45 (WG 7) = 47 (w6 7)

=56 7) (+47=5w'(7)

=5 (o (7)

- eTelgmlenL_U  LOTIOM  QeueiTerds  @lpemouTlsd  eHEUTT

6
7[47
42
5

8. abd @@ Wend (pap slewi N —mM@GWD 2™ + 6 X 9" yeFH 7 Qv UGUBD T BBIe)s.

2"+ 6 X 9" gzl T 6O UGUBLD sl [Bpien Geuemi(BLD.

9=2 (0B 7)
9%x9=2x%9 (o (B7)
92 = 18 (0B7) ac = bc (o @ m) ; fg
92 = 4 (b"®7) 14 a = b(w G m)
92 = 22 (10" B7) ' a™ = b (G m)
9™ = 2™ (L. ®B7)
6 960 OUHHS
6 X9 =6X2"(DL®B 7)reeeen (D
Gosuild, 2=2(0 0 7)
2 = 27 (10 E 7) eeeeeeerereenee e 2)
(D+@2) =
2"+ 6x 9" =2" + (6 X 2™) (10 _(B7) [~a+c=b+d(w.Em)]
2"+ 6 X 9" = 2"(1 + 6) (0§ 7)
2"+ 6 X9 =7 X 2" (w1 B 7)
2" +6%x9" =0 (0B 7) [« 7 X 2™ oyeuigh 768 DL MIBTGID. |

L2+ 6 X 9" oyeigl T 60 eUGLIBID.
o1 e, MleHLIBSLILLL .
9. 281 g 17 gieb GHGD BUTH HOLEGD 158 HT6HIS.,
512 =2 (o' (6 17)

29°=2 (0@ 17)
(29)° = 2° (LL.G17)
281 = 5120 G17) [+ 512 = 2(0L.B17)]
281 =2 (br.G17)
~ 281 -2 =17k ko®m apap

281 =17k + 2.

W aGsse0 slmamsCaBpoHoler Lig,
a=bq+r 0<r<hb.

= etei@eu 1685 2.

17

30
512

510
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10. Jfliliged egyemsveierd afloTandgled OFeirenanuiledbadhl cvemiLei GFsveoll LwewIGHILD
Caxmyrwiors 11 wewl@HyD. allTard Heig LWeisHmS ETuIBpISSpeny 23:30 wenldsdEd
CapTLmEBwg. CFaemeruie Hi L GCovyomeng svemiLaien Hi L CuyHensei 4.30 wewill GmyLD
WPAISTS RMHSS0WaNed, allomand ceRiLaNsd SHMmIUIBRIGD CHrHmBHH HTENIS.
CamLmigd Coyw 23:30 ehTuiBmIbSipemo. Lwent Goyw 11 el
-G 242 vwWeaLBGSHSD

seopulghigd Gpyb = 23.30 + 11 (G 24)

= 34.30 (o (6 24) [+ 34.30 = 10.30 (0" ( 24)]

= 10.30 (o 24)
alloTenorergl, OFerener GBHILLG. 6VaEIL6T allDTel BleneowldHdev HmiseT Sjeiml 10.305E
SeoyuigmiGD. CFsrenemuisn S L Gmywomerg evswiLeien FHi L CrrhHensei 4.30 wswil GmID
(PSINHTH QHBGLD 6TTLISHTEV,
senyulrmig Gmyw= 10.30 —4.30 = 6 (smemsv)
~ QIlDTELOTEG SHMIG6T DB STV 6 Loswiwleelled Eevewil e eITe [Hlen6evUIHa 60
SHTUIImHIGLD.

eielled Oasmeiten. .. (LWIM 2.m

QuuICwemsefenr OFHTLTeuflend ereigh Sulsy slemidemen L& eUMTUIBIGSLILL L, GLouiGuiem
AHILBemeT QUBID FTTUTELD.

2 @iy OHrTeuflengulsi esuGsurm Hensoullsd eI slemiamid, GHTLTouflengulen eff 2 miy
eTeOTLILI(HLD.

wyeap OFTLTauflens : @m QT Touflend (e ml eTewTenlbmaBUTlsd 2 MILIL|HmeNTd
CaTemmgmbHTeL B (Wgeypl OHTLiTeuflend ererlILIBLD.

weaptdh OsTLTauflens :@m OFHTLTouflengulsd eymT ererenidemaulsd @ Bl EeT mULler
G (WPeBrd ST Teuflend ererlLBLD.

OaTLiTaufllengenw @@ &TiUTE BGHeL: OHTLTaflewFwmargd Quied N f R

sleimeriienn N 16g euewgwenm OGeFuiwiul’ L @ Frur@l. GPuuTes /1o > ——4a)\
Opr_enflms ueng [N >R, @mg R easiug  GouiCwedisefer | 2o~ “7’\.”1 \
SEWILD 61601 EUENJUWIHB  GFUILLL  FTTUTGD.  OTLiTeuflengwineidl | 3¢ =~ fea, '
aq, az,03 , ... Q96D SIEMLOU|LOTEITT6D, a,,ay,as .. 6B | de “4—“:; |
OHTLTeulenaHE, f(k) =ay, k=123, ..c06015 grteou | 5S¢ *“\T\-a; /
QBTLITLLH S SE0TLD. \’, \/

GUILL: 6TeveuTd CHTL TeuflengFamEmd FMiL BB YeITeL 6T1606VTF

FTTUBEHD OHTLTeuflend UHTHI
vuinF 2.4

1. deeumo OsTLjeuflengseflen SIBHS cpHiBH 2 DBIILEHM6NS SHTEwmIH.

(i) 8,24,72,... (i) 5,1, =3,... (i) 7,5 5
(i) 8,24,72, ...

CupaeniL OHTLTouflmgulsy, @eibeuTm 2 milenUuDd 3460 OLmBS
8x3=24, 24x3=72, 72 x3 =216

216 X 3 = 648

648 X 3 = 1944

5 9IbhHD cpeiim o miiysen 216,648,1944.
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID

(ii) 5,1,-3, ... (iii)lyz'i

L . . . 4’9’16
CupsemiL OHTLTauflenaulsy eeIGeumm
2 mIUeHUUD 4 YO GHMBHSH

BnE, sTeHWTas | HefHas0smamCL
OF60dBEHI. LUGHWTNFH OHTGHHUIL 6T 185 Fnl 19

5-4=1 ATHEHILUGSHDH SHenL_HHBSHI.
1-4=-3 . . : . 4 5 6
347 - ONbSS Dl STEIBET =, =,
-7—4=-11
-11-4=-15
- 2AbSHS Bl 2_[IILS6T
-7,—11,-15.
2. dereuplo n —eugh o il smend e QFHTLjouflenaseflsi (HH6L BTG 2 WL |Hm6nd
BRI B.
(D a,=n3-2 (i) a, = (D" nn+1) (i) a, = 2n% -6

(i) a, =n3-2
n=12>ag=01)%-2=1-2=-1
n=2=qa,=22-2=8-2=6
n=32>a;=33-2=27-2=25
n=4=>a,=43-2=64—-2=062.
S (pHe0 BIediE 2 miiyset @ —1,6,25,62.
(ii) a, = (D" n(n+1)
n=1= a=-D"" OHA+D=CED*DR)=2
n=2=a=-D*"2)2+1) =C-D*@B)=-6
n=3=a;=(-131B3)B+1)=(-1D*3)4) =12
n=4>=aq,=(—1D*"4)(5)=(-1)°(20) = -20
S (pHL BIe@ 2 miiyset : 2, —6,12, —20.
(iii) a, = 2n? — 6
Givena, = 2n? — 6
n=1=2>aq,=2(1)2-6 =2(1)—-6=—4
n=2=a,=212)>-6=24)-6=8-6=2
n=32>a;=23)2-6=209)-6=18-6=12
n=4=a,=24)?-6=2(16)—-6=32—-6=26
S (pFHeL BIeIE 2 miigset :—4,2,12,26

3. &06p QasTEHSILL[Beiten OHTLJouflenssaies N —auH 2 _MIInHLIS HTEIS.

(@ 2,5,10,17, .. (i) 0,53, . (iii) 3,8,13,18, ...
(i) 2,5,10,17, ...
12+1=2 42 41=17
22+1=5 :
32+1=10 n?+1=a,
an —eug o miy n?+1

wtsteam100@gmail.com WWW.Waytosuccess.org


mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

Padasalai TrbTnpsc

(ii) 0,5,2,. (iii) 3,8,13,18, ...
-1 3=5(1)-2
o 8=5(2)-2
2 T2 13=5@3) -2
371_2 18 =5(4) -2
3 3 .
n-1_ a, =5(mn)—2
n dn LN o—eg e @iy a, = 5n—2
SN e 2wy nT_l

4, BPpseemiL CFHTLJouflengsel @alCeuTaipblovn N —eugh o @il C&ETHHBUILL(B6iTengl. BiFH60
GBUILLUULBeiTen 2 @ILIL|BN6TH HTERIS
@ a, = %; Qe OBEID A13 (ii) @, = —(n* — 4); a, wHED a;,
. 5n . .
@ a, = 1z’ %6 BEDID A3
n=6:>a6=i6)=£=1—5

6+2 8 4
_5(13) _ 65 _ 13
© 1342 15 3
15 13

S A = — a = —
6 4’ 13 3

n:13$a13

(i) a, = —(n* — 4); a, wBBID aq;
a, = —(n*—4)
n=4sa,=—[(4)2—4 = —(16—4) = —12
n=11=ay; = —[(11)? - 4] = —(121 — 4) = —117
La,=-12, a1 =—-117

2

®T ebens eewr n € N

5. .a, = n;f LG N —6uFHl 2 Wi eleflsh, Ag LOBBID Aq5 HTEHIS.
i1 ©F SyLenL etewi n € N
n?-1 ~ .
30 9 @BdD oTewr N € N
CarThsalulLEy a, = n:z
2n+1;@'u Gy e elewi n € N

g WBEBID Aq5 8 Hmew GeuewrBip.

n = 8 (QrLlenL 6T6001)

@ = n%¢-1
n n+3
82-1 64-1 63
a’8 = = = —
843 11 11

n=15ngj @By erem
n2
n = Jne1’
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID

(15)?

15 = J1s)+1
225 _ 225
T 3041 31
63 225

fle =—, Qe = —
87 110 Y15 T 31

6. a; =1,a, =1vBpwa, =2a, 1+ a,_, n=3,n€N,ealsd, OFHTLFuflensules (WPSHO W
2_MILIL|HM6NTE  HTENISH.

a=1 a,=1

an = 2ap_1 +ap_y, n=>3ne€N.

n=3=a3=2a3_1+0az_, =2a,+a;, =2(1)+1=3

n=4= a,=2a4_1+a4_, =2a3+a, =23)+1=6+1=7
n=5=>a;=2a,+a3;=2(7)+3 =14+3 =17

nN=6= ag=2a¢_1+0a5_, =2as+a,=2(17)+7=34+7 =41

Sopgev 6 2 miiyser 1,1,3,7,17,41.

Wansﬁ]a\') Qzmaiten...(LUIBE 2.5) m

gl BHOHTLT auflend: a wppid d GuouiCwemnisst siefllev, a,a + 2d,a + 3d,a + 4d, ...c16011B aulgaied
DIMIDUID 6T6WIHOT @ Tl BHOBTLT auflngemul w0EGD. Fnl HHOSHTL TouflengFenul FiHHHLOMH
A.P. (Arithmetic progression) seen @IGHSCBTD. @RBIG a 6I60IB  6TMWMN  (IPHL 2 ML
oTeiImID d 6160 elemTement GILITEHI MHHWITFID 6ITMID DIEWIPEHS EBTLD.

(i) ereissarien eulgaILD a,a+d,a+2d,a+3d,... a+(n-—1)d.
(i) n eum 2 _miiy th=a+(n—1d
(111) @LHT@_I G)ﬂg)ﬁu_lrréFLD d = tz = tl = t3 — tz = t4_ —_ t3 = e

d=t,—t,_; forn=2734,..
QuTgl elGHwnFoTadl Wend eTenteuTaGouT, Gemm
TeiTemITBGoUT  DI6VeVGHI LLFFWIDTHEUT  DIMLIOUIGOTLD.
(iv) o_mitiseie L (l__a) +1
RENENIESES g
&MWL
(Hen' B8 Osniiauflensulss ebs @m OsTLIFAwmsr o miisensdam Cu o sien albswrab
LOMBTS elewieniTd QHBGD. RbdH OIBTS 616w QUITH eNSHIWTFID” 6T6e0 DiMIPEBLILIGEBSH).
Hem o Bs OsmLiauflensulsd (pgeyml seienlbmaulsd 2 mILG6T DIHIOUDTEITE DGl (PIges!
GBS OHTLTeuflend srerlILIBLD.

D om ol BHOBTLT  euflensulsd (paymm sl smaulsd 2 BIILSsT  SIEDIOUTEITE IS
weayBT Fnl BHOSTLTeuflens eremLIBLD.

QM (WaB Fnl HHOHTLTaIflenFuled (WHev 2 miiya , swLd 2 miiy [ eeaflsd, Dbl (BHdH
OxrLtauflenguisy 2 sitem o miiseMen elemienlldbemns N = (I_Ta) + 1 gQeneilsv

l=a+(n-1)d
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QM Wl (bdh OHTLT euflewauisy,

[ @e1Geumm o mIILL6T 6@ LOTBIS 6lenienamids Fal IgamGem SieoevE BIISHSTCT BenL s@ID
yasw OsrLieuflensuld @@m & BHOSTLTeauflengFuwm@Lb.

(1 @eiGaunt o _miienuud @m WFHwBs wrflelwrsd GumsalamGan Sievegl 61@HSTCON
HLSGWD UHw esTLTeuflensulo @@m gnl BHOSTLT suflewawim@Lib.

Hem & GH0sTLTaIflmauls cpaip 2 mirisems gmBHed CBTBHESIILLLTHN DibsH P6isl
o miliysemen BTD a—d,awBpid a+d e 1BHHISECETeTeNeTD. BiE CuUTEhl allHHwTEID
d S&Ib.

L om sl Gsh Osriiaflamsulst brag o mpiiyselan saBHe QETH&SILLLTD ibsH BTG
o miysewen B1b a —3d,a—d,a+d wBpd a+ 3d e ehHHIECHT6TENETD. EHhIE,
Gurg elsHungid 2d @Lb.

APSIDI eIBiIB6T Fal HHOSTLTouflensullsd SimwauSHBETRN BILHSEMEM: LOSIBI L FFUILOBB  6T600TH6NT
a, b, c sietiLen Gl BHHOHTLT auflenFuied @mbHTev GO 2b =a+ ¢

L vuinF 2.5 l

1. dereup OHTLT euflensssit @@ Fl(BFH OHTLjeuflenswn eens CFmgldmab.

Ha-3a-5a-7.. (i);3755 - (i) 9,13,17,21, 25, ...
. -1 12
w2012, W1L-11-11,-1,..
a-3,a—5a—7,.. (i) 3,5.5.5
QBTHEHSBIILL_ L SI: o=t 1_28_ 1
a-3,a-5a-7 2t 2 6 s
’ ’ o, =11 _374_ -1
d=t,—t; 3274 37 12 7 12
:a_5_(a_3) .’.t3—t2¢t2_t1
e S QBTBESLIULL OeTLTauflend @
—ﬂ; 5—d+3 . gl BHOBTLIT euflengd  Sis06v.
d— ; t ................ (D (iif) 9,13,17,21,25, ...
=13~ 1
:a_7_(a_5) tz_t1:13_9:4
= =2 e t—t, = 25—21=4
(1) LDH)Q]LD(Z) 6\5]@[[)@], tz 3 tl = t3 - tZ .st —4t =t, —t, = ¢+
s QarThesiul L O TLTouflend @ 2 1 X 3 y .
gl BHOBTLT suflenFuIe@Id. S QBTBHESIULL OeTLTauflend @
Gl BSHOBHTLIT suflenawm@Lb.

(iv) CETRSSILLL &I _?1, ()éé, (V) Qer@ésiu Lg:l, —1,1,—1,1,—1, ...
2=t 3 ti—t,=1—(-1)=1+1=2

t4,_t3: _1_1: _2

_2-1_ 1 wty =ty Ftz—t,

s QEThESLIULL OFHTLTaufleng
Sly—t =l —ty =t — U3 gl BHOBTLT auflend Sis060

S QEBTBEEIULL OsTLTauflend @
Fal_ HHOBHTLT auflengFwimr@Lb.
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2. &Bp O&THBEBULL(BeiTen (PpHev 2 @I a wBmw Curgk elslwrnsnd d —-H@&s FWLBdH

3.

OHTLTouflenFHen6nd HT6IsH.
(i)a=5,d=6

()a=7d=-5

1
d=3

-lilw

(iii) a =

(i)a=5d=6

L BHOBTLT euflengulesr GUTSHI 6ugeuLD
aa+d,a+2d, a+ 3d, ..
5(B+6),(5+(2x6)),5+3(6), ..
511, 5+ 12, 5+18,..

511,17,23, ...

(il)a=7,d=-5

FLBHOHTLT euflemguler QUTEH euigeuld
a,a+d,a+2d,a+3d,..

7,7—-5, 74+ 2(=5),7 + 3(=5), ...

7,2,7 — 10,7 — 15, ...

7,2,—3,-8, ...

3 1
(iii) a _Z'd =3

6+D.Gr2) G30).-
G G

-PI\] -[s

. (pHesTLAer Qurg eugeud a,a + d,a + 2d,a + 34, ...

&6 OsmTBaHalLL_([BsiTen CUTH 2 _mIisamenueLwl Ful BH OHTLjouflenFseiler (LpHed o _mI]

BEBId GuUTEH alSGHWNTFID HTewIs

Dt,=-3+2n (it,=4—7n
()t,=-3+2n (iht,=4—-"7n
WPpHeL o _miliy a = tg n=1=
=-34+2(1)=-3+2 t;=4-71)=4—-7=-3
=- n=2=

n=2=t,=-34+202)=-3+4
t,=1
Gurg elgdlungd d =t, —t;
=1-(-1)=1+1
d=2

t,=4—-7(2)=4—-14=-10
d=t,—t;= -10+3 =-7
S (WpHe0 o _miiya = —3,

Qurgl elgHwrgd d = —7.

. —11,-15,-19, ...

6B Fnl_ (B

OaTLieuflengullsst 19 —eug 2 milienus

HITEI .

QaETBHSLILL L Fal HHOSTLT euflens
-11,-15,-19, ...
a=-11,d=t,—t; =-15+11

d=-4

noeug 2wy t, =a+ (n—1)d

n=19 =to=-11+ (19 -1)(—4)

=—11+18(—4)
=-11-72
t19 = _83

16,11,6,1, ..
—54 a6iiugl siHSHMNITOSH 2 mIiy?
OaTBHBIUL L dnl BHOSTLT euflens
16,11,6,1, ...
ty=—54 , d=t,—t;
a=16,d=11—-16 = -5

t,>a+(n-1)d = -54
16 + (n — 1)(—5) = —54
(n—1)(-5) =-54—-16
(n—1)(-5) =-70
n-1=2

-5
n—-1=14=n=15
—54 eediug 15 s 2 miiny

wtsteam100@gmail.com
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6. 9,15,21,27,..,183 eeim LYMCT
OaTLeuflengullsit BB 2 BIILSM6ND BTEWIS.
Q@BTHSHSILLL  Fal HHOHTLIT

9,15,21,27,...183.

a:9, d:tz_t1:15_9
=183, d=6
FL_ BHHOHTLT auflengulsy 2 siten
2 _mINLEH6M6T  6T6T6mNHmb.
=%
==
=2 1=11
6 6
=29+1
n =30

n=30@®n Qe ,
) n . o,
O 2Dy = oGl 2 DIt LB
(§+ 1)&{,@@ 2_mliL
30 .30 .
= @eisl 2 gy — + 1 oeugm 2 miny

=15 oeusm 2 miiy wBpIid 16 eus 2 miiy
th=a+Mm—1)d

n=15=

tis =9+ (15-1)(6) =9+ (14)(6)
tis =93

n=16=

tie =9+ (16 —1)(6) =9 + (15)(6)
tie = 99

BB 2_BILL|SH6TT6)60
t15 = 93, t16 =99

M &GS OCBT_jauflensulsh geTUBTSI
o plien el LLBIGLD, USenenbSreudl
o _mpiiien udenenbgdh WLBIG FIOWD elefled
mubdH  BraIBTONSH 2 _midet Wi
L MISTOIH UFFUID 6T BpIa)s.
Oty = 15t;5 (v tp,=a+ (n—1)d)
9la+ (9—1)]d = 15[a + (15 — 1)d]
9(a +8d) =15 (a + 14d)
9a + 72d = 15a + 210d
9a — 15a + 72d — 210d = 0
—6a—188d =0
—6(a+23d)=0
6la+ (24 —-1)d] =0
6t24_ =0

=~ eteni@eu, BmeulILIL L &)

3+k 18—k, 5k + 1 eeiuemey @@ ol BH
exm_jaflengulsd o eitenen erefled, k —uledr
WHS HTEIS.

3+ k,18 — k,5k + 1 aistiusmen @
Fal_BHOHTLTeuflenauied 2 eitermenr.

e, d=t,—t; =ty —t,
18— k—B+k)=5k+1—-(18—-k)
18—k—-—3—-k=5k+1-18+k
15 — 2k =6k — 17
15+ 17 = 6k + 2k
32 =8k
k=4

9. x,10,7,24,z eieiiuemen @ sl (BdH OHTLIuflengulsd 2 _eitenen erafled, X,y,Z —yawieumnsen

FHIYS STEwIS.
O&BTHEHSLILLL G|

x,10,y,24,z eaeiiueme @ L (B
OsrLjeuflenguisy o _siemen

t,—t; =t;3—t,
10 —x=y—10......(1)
ty—t, =t —t3
y—10=24—-y
y+y=24+10
2y = 34
y =17

y =17 eten (1) 60 gHui
10 —x =17 -10

—-x=7-10
—-x=-3=>x=3
GoguID, t, — t3 = ts — t,
24—y =2z-24
24 —y+24=2z (y =17 ereor ygHui)
48 - 17 =z
z =231

nx=3, y=17, z=31
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SIBSHHBHD Geubeur euflenFuigd DSBS

0. @ Feflomr Smdler (PHeL auflengulsd 20 QmEBMmBHEHID GTHSID 30 flenFHEHD 2_6iT6T6.

whmsw auflenFmwell. Qreih SmEbendBH6iT

FBHoVTHE 2 6itenien. HOLF auflenguisd e1HHmen HBMBEH6I HBEGL?

fealor opmidled Gordhad 30 euflenassit

o eitentenr. n = 30

w0 auflewFulsd 20 EMHBMBHEHID 2 6iT6TT6
a=20

@610 euflenaFuled 2 GmeHenHaH6i
SIHBLUUBSHSULGE B 1,2.3,... euflengssit
wempBw 20,22,24, ... 4@ 1b.

B @M FL_BHOSTLT suflengwienul
SIMIDEHHBSI.

d=t,—t;=22-20=2

t3o @& ®mewr Ceuemr(Bid.
th=a+mn—-1)d
t30 =20+ (30—-1)2

=20+ (29)(2)

=20+458

t30 =78
78 QmbmaHeT HenL & auflenguied
SIEMLOUJLD.

12. @ &GS OFSTLjauflenguier 6-eugl

11. @ LG5 OFSTLJauflenguied SiemHSH
ShHSBHS cpeim 2 @Il |Seler FmbHHe0 LB@BID 8-euH o i Eefer alélsd 7:9
27 wBEID SeuBpler CUImESSMBLGVET 288 eTe6D, 9-6ugl LOBEID 13-6ugh 2|66
o160, Db CPID 2_BILL|HMEND HTERID. alldBHID BTN,
BSHBHS WeIBI 2 BILIL|SH6T QBTHSSLILL LG te:tg = 7:9
a—d, a a+d te _7
QerhssiLg:a—d+a+a+d=27 a+(28_1)d9_ . o Nd
3a :27 a+(8—1)d_; ['tn_a+(n_ ) ]
a=9 9(a+5d) =7(a+7d)
Gwsvid, (a — d)(a)(a + d) = 288 9a + 45d = 7a + 49d
(a®> — d?)a = 288 9a — 7a = 49d — 45d
(92 —q?) =228 2a = 4d
9 —
81 — d? = 32 a=2d ... - (D
—d?=32-81 tortyz = i
—d? = —49 _ (-1
_ T a+(13-1)d
d= +7 __a+8d
a=9,d=7 eafled gl HHOHTLT euflens "~ a+12d
9-7,9 947 = 24484 = 2d aen GpHLIL)
2 9 16 2d+12d
9 _ 1od
a=9d= —7eaaled aml BHOBTLT eufleng T 14d
9+7,9 9-7 = ;
16’ 9' 2, <o tg: t13 =57
13. @ GofjsTendhded HhSB6NBIPMID (PHev Oeueitelebdlpeno eaueny e iguile GeuliLBlenev

&L 05 OFTLJouflenFuisd o_seitenen. Hmiwsit &

OEMID (LPFH6D LISHETBIMID 6UENT 2_6iT6r

Geauiuplemevseiler FnBHed 0°C LBEXID LSHSTHIPMID (LpHev GeusiTerldbAlpens cueny _6item

Geauliupemevseien FmhHev 18°C eafed, b
a,a+d,a+ 2d,a+ 3d,a + 4d eeien  (1Lpe»
Bevayld GeIlImplensy 6160TH .
OBTHHBIUL L FI: SHBIB6T (LPHEV LIFH6T 6I6n]

BT S6MeT GaIlILIBEN6VHM6NES BTG,
pGw 2em 1guiled HhiseT (PpFHev Oleueitel euemy

Gaulpensvuseien damBamHev 0°C
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a+a+d+a+2d=0

3a+3d=0
a+d=0
a=—d .recrrcennenn(1)

LS SHIpswID (PpgHev Oeueiterll &lpewin aleny 2 6iTen GeuliLipBlensuderien dmbBamHev 18°C.

a+2d+a+3d+a+4d =18

3a+9d =18
—3d +9d =18 (= —d eteon LNy&HuiL)
6d =18
d=73

d=3een (1) o Updhui , a=-3
@6UGeuT@® BTeMer GeulILpHlensv
a,a+d,a+ 2d,a+ 3d,a + 4d
(—3),(=3+3),(-3+23)),(-3+3@3)),(-3+34)
-3,0,—-3+6,—-3+9,-3+12,
—3°C,0°C,3°C,6°C,9°C
14. Jflwr HNH (PH6V 1OTH QUBLOTIOTS 15,000 FLBHBTT. SiHeh LIBEG GeuGeun] ueWBL iUy
oTEH eu@OTEND I1500 2 WiidBgH. SieuEnenLW (WPHeO g Feve] 13,000 LBDID DieueTgl
THTHATF CFeve] qeICauty ewipo I900 o wigdsgk. Wflwrelss wrsmpArd GFolny 320,000
SIHLWI 6T6U6U6NEY SHTEVLD QYGLD?
WAl Heghl (Pp&H6v oM euLoTarons 15,000 FBEBIT. s LIBE @6uGaury uewiBlD euTsH
o7& QUHOT6ID 1500 2 _WiFamgl.

1,2,3,... 21601 B&serle0 Ssuengl euomed (pewp@uw 15000,16500, 18000, ...
BF QM F_BHOSTLT suflengulsd imLOBHSIGTENSH,

SINUEHML U (P H6e0 10T OFeve] J13,000 BEID DieueNdH THTHHTF OFeva] @euGeauTy erHLD
2900 2 _wjsmal.
1,2,3,... oenihsefey oeueng GFeve] wempGw 13,000,13900,14800, .....
2.3,... auewihEened Sieuengd Cailiy (pemmGu
15000 — 13000,16500 — 13900, 18000 — 14800, ...
T 2000, ¥2600,%3200,...
QB P FL_BHOSHTLT auflenguled 2 _siengl.
a = 2000,d = 2600 — 2000 = 600
t, =20000, ¢t,=a+(n-1)d
2000 + (n — 1)600 = 20000
(n —1)600 = 20000 — 2000
(n—1)600 = 18000

n =231
o~ Wfwrelesr wrsThArs GFlly 320,000 SemLw 31 aI@BLID HPGWD
wtsteam100@gmail.com WWW.Waytosuccess.org
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100 sumiy HMrdkEs — rarasEpl GIFrLiamFamasscnhd
%soleﬁki) @a&meiten...(LUWIBF 2.6) I 5
QHmLiT m OsTLTauflenguls 2 miiseien &mBHL QHTLT eeIluBl. aq, Ay, Az, ... Ay ...

UG @@ OWICwen QFHTLTauflens e6iid. @M@ aq + ap + az + 66Ul
QU ICUIeET QHTL T DG ID.

(WP Qm OsTLA6L Wyeyml sremTenldamaulsd 2 MILLST DIEDLOUITEITE) DH! (P9
QrLir QHTLIT eTeulILIBLD.

(P9I QM OHTLAL (YaBT 6TevTenHmBUllsd 2 MILILIGHET DIEDLOWJOTEITED D
Q& HmLiT (WPYEBTHOHTLT  6T6a ILIBLD.

G BHOSTLT | o OHTLAel 2 miisein Ful (hdh OQHTLTeuflensulsy Semioujomemsd iGHOSHTLT
Fal_BHSHOSTLIT eTeurlILIBLD.

G BsH OFTLTeuflengulsit (WpHed N 2 @IS FnBHe0
& 9 L BH OaTLT aflmauls (pHedL N 2 LGNS GEBH0 WNIHI Syele
GBIBHUILBS MBS

S, =a+(@a+d)+(@+2d)++a+(n—-1)d

Sn=3[2a+ (n— 1)d]

& 9n & (BH OFHTLMe (1pHev 2wy a wimd oL 2 miny [ OsTGHSILLIgHHST6Y,

Sp=>(a+D)

(1) 3,7,11,..40 2_pissit euemy (ii) 102,97,92, ... 27 o_mili|H6iT 6uemy
(iii)6 + 13+ 20+ ---+97

1. Ueiieumencmauinileir FnBHe0 SHTERIS5.

() 3,7,11, ... stfwienr Fal_BHOSHTLIT (ii) 102,97,92, ... spdwient Fal_ BHOBTLIT
auflemaulsd 2 _sitermen. auflenauley 2 _siteren.
a=3d=t,—t;=7—-3=4 a=102, d=97—102= -5
n =40 n=27.
sn=§pa+(n—1m] 5n=§pa+(n—1yq
S0 = 3 [2(3) + (40 — 1)4] Sa7 =2212(102) + (27 — 1)(-=5)]
= 20[6 + 39(4)] = % [204 + 26(=5)]
= 20(6 + 156) 27 27
=—[204 - 130] =—1|74
= 20(162) > | 1= 174]
Sao = 3240 Sa7 =999

(iii) 6 + 13 + 20 + -+ + 97 opPfwen FwL_BHEHTLT suflewauisd o siterne.
a=6 d=t,—t;=20-13=7,1=97
l-a
n = W +1

n=2;+1=%+1=ﬁ+1=14

Sn=7[2a+ (n—1)d]
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S1a=2[2(6) + (14— 1)(7)]
= 7[12 + 13(7)]
= 7[12 +91] = 7(103)
Sia =721

2. 5 —ombH OHTLME e1HHmen OBHTLIFFWLTH QMMB (PIPHHM6NES Fnl 9TV FmBH6L 480

SenLSH@LD?
Cxpemeuwimedr gnl BHOBHTLT 5+ 7+ 9 + -
S, =480
~[2a + (n — 1)d] = 480 a=>5
n d=t,—t;=7-5
5[2(5)+(n—1)2] = 480 d=2
2[5 +n—1] = 480 i

n(4+n) = 480
n?+4n —480 =0

n—20)(n+24)=0
n—20=0 (owvevm)n+24 =0
n =20 (owvevgm) n = —24
n = —24 aeiugl eBLeML UIFHevsv, sTeniGeu n = 20.
=~ 20 2 _miiysefer ambBampev 480

S»0 = 480

3. @ T (S OsTLjuflengullssi N —eugk 2 @iy 4n — 3 eeafed, DH6N (WHev 28 2_mili|serier
Fn(BH6VL HTEWISH.

tp =4n—3 Sn =3 [2a+ (n— 1)d]
n=1=t,=4(1)—-3=4-3 i,
=2=t,=4(2)-3=8-3
" 2 = 42) = 14[2 + 27(4)]
t2=5
n=3=t;=43)-3=12-3 = 14[2 + 108]
ts =9 = 14(110)
a=1,d=t2_t1=5_1
d=4 528:1540
n =28

4. @ GPUILL GsTLflen (pHed ‘N’ o _misefst @S0 2n% — 3n asfed, VB QW HLBSH
OaTLeufleng et BlemLidbss.

CaThHSHaULLL Gi: S, =2n?—-13n
n=1=5 =2(1)>-3(1)=2(1)-3
Si=-1=¢t;
n=2=5,=22)?2-312)=24)-6
S, =8—-6=2
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID

t,+t, =2 (S, =t; +t,)
t; =—1 ater pHuiL. = —1+t, =2
t, =3
n=3=5=23)2-33)=209) -9
=18-9
S3=9
ty+t,+t;3=9 (“t;+t, =2)
2+t3=9
t;=7
FLHHoHTLT —1+3+7 + -
d=t,—t;=3—-(-1)=3+1=4
t;—t,=7—(3)=4
aty—t;=t;—t,
S OBTESBUULL gl BHOSTLT —1 + 3+ 7 + - @ Sl BHOSTLIT suflendFuwim@Lb.

5. @ Fl(BSH OFTLjeuflengullsi 104-eug 2 @iy wB@ID 4-6ugh 2 miiysenr (peopGw 125 HBEID
0. 915051 Jouflengule wWHev 35 2 mIliHefen shHHe0 HT6IS.

tios = 125,64, = 0 a= ‘Tﬁm (1) 6b 19gghuiL
th=a+(m—1d Osrjeuflensulst wpsed 35 2 piimefsi
ty =10 FBH0 srew GeuewmiBid, n = 35.
a+(4—-1d=0 gn:§[2a+(n—1)d]
a+3d=0 - e 5
@=—3d .. €)) S5 =2 [2(5%) + @5 -1
ti04 = 125 =3_5[__15+34 (5)]
2 2 4
a+ (104 —1)d = 125 35 —15+85
a+103d = 125 =2
a = —3d eteor Lg&Hui = %(?)
—3d +103d = 125 1225
125 5 S35 = o
100d =125=2d=—=d =-
100 4 S35 = 612.5
5
G
a=-3 ( )

6. 450-5@&Hd GHMBEUTH 2 66N DIMAHH DB OB (PUPHEH6EMET Fn[BFH6L HTETNE.

Qar®dsin L Qesrir,1+3+5+ 7+ -+ + 449, S, = g[a +1]
=1d=t,—t;=3—-1=2, | =449,
@ 2-h S =Z2[1 4 449]
”=7+1 225
449-1 ==, [450]
=41 2
2 = 225(225)
448
=—+1 S5 = 50625
=224+1
n =225
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7. 602-5@D 902-56D QLW 4 YO AUGULTH Buled eTemiH6iMel FmBH6L HTERIS.

602 55 902 @b @mLBw 2 sien auflens n=5%41
603 + 604 + 605 + ---+ 901 9?)10—604
= +1
a=603,d=11=901 2964
n= I_Ta +1 n=--+1
_ 9017603 , 4 =74+1
L n=75
=298+1 n
Sp==(a+1
n =299 " 27i )
75
S299 = == (603 + 901) =, (1504)
=22 (1504) = 299(752) S7saal g0
2 4 0 AGULTSH Suled 6T6u015H61 60
Sa99 = 224848 FaBFH60 = Sz99 — S75
602-&ID 902-GID @ewL_ Bui 4 YO GLIBLD = 224848 — 56400
RQuied etemTH6N6  Fn[HHo0 — 168448
604 + 608 + 612 + -+ + 900
a=604,d = 4,1 =900.

8. BI6 @ wyssaiel aumkis almLUSMBTT. Seu] DISHBETE COFHTenswiren I40,000-8 2 L SNQUITS
LIGRIOTEHEYD CFIHH60MD isveod 10 WTHH SHeuenemiseiled (PHeL Heuenew <4800, SyewILTID
Houenem 4750, cpIBITID Heuenewt 4700 eI  lgliLenLulgd OFIHHeoMD. Deuf BRbH
aUMBUI6L LewiD OCFIGHHIBDBT eleuflev,

() 10 wres FHoumemzseisd Seuj CFIHHW CLTHHH CHTMS

(i) orpsH Houenewt SigliiHLUled Lewid CFISHHIOCUTH Si6U] DIFMEVH BHTLIQEVID
FBHOTHF CFHHWL OFHTENd YSHWOIBOHBE HTEWIS.

wigsenfaiuler alensv T40000.. By QFISGHW 1OTHH Helenewt (PG
¥4800,%4750, T4700...
ie, 4800 + 4750 + 4700 + - @ Fnl_(BHHOSHTLIT
a =4800,d =t, —t; = 4750 — 4800 = —50
n =10
Spn =7 [2a+ (n - 1d]
S10 =5 [2(4800) + (10 — 1)(=50)]
= 22X 2[4800 + (9)(—25)]
= 10[4800 — 225]
= 10[4575]
SlO = 4‘5750
~ 10 1THS Heuememseilsy Seuj CFabHul CrsHsd CsTens T45750.
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID @

(il) o7 SiFmevd HTLIQID Fn(BHeoTHEF OFahdul Gerens = 45750 — 4000
=¥5750
9. gmeuy FHreir GuBm I65,000 HLemewm HHULIF CFISS (WPH6O WIHD J400 CFNIGHISEBIT. DiGH6d

Up& @eubeun@ LTHUPD WhHmdw WIS CFibdlwuensall I300 smBHeonssF CFIHSHISBIT.
SRN] DbHH SO DMLBB 6TeleNeNe] HTevldD CHemeulBL?

omauT Qummp sLer T65000. 1,2,3,... dw THBGeTsd ST GFeubaul Liewid (WpenpGul
¥400,%700,%1000...
ie,400 + 700 + 1000 + --- a1631LIAH @) Fnl BHHOHTL Touflens
a = 400,d = 300,
Sn =%65000.
>[2a + (n - 1)d] = 65000
>[2(400) + (n — 1)300] = 65000

3(2)[400 + 150n — 150] = 65000

n[250 + 150n] = 65000
50[5n + 3n?] = 65000 ~3900
5n + 3n% = 1300 65 {6
3n2 + 51 — 1300 = 0

(B3n+65)(n—-20)=0
3In+65=0 spevs n—20=0

-65 . -65 . . i
n=—- ey N = 20 (*n= — TSI SJBLIEMLUIHEV6V)
n =20

SOl @bheHH sLm JMLES 20 rHD ChHemeuliBLd.

10. QFrisBHefemmed SULLILLL 6@ LIgHHLiged QoTeHS 30 LIgHL BEH6T 2 6iTemear. Sl LigHhsl el
SDWLILGBEG 100 OFmsBsel CoHrameulLBABH. IBSSOHS UYHE.BIH6T  DIMOLLSBE
whmasw ugss L ol Qrewi® OCFmsBEsT GmBarsd GHamaulILiBSBSH.

(D) e_&dluilsvsiten LYEH ML SIDWLULGBEG THHMN CFEIBBE6T BHemeu?

(ii) tgsL_BE6T (PPaUBID DMWILSBEG sISHmen OFhiEBEsT ChHeneu?
CemsBseilenmsd SULOULL @ UgHHLige0 OrhsHd 30 LIgsl BEHeT 2 6Tere.
S LIgHHL ew. DemlLsB@ 100 CFmisBaseT GHemailILBaSmaEI.

1,2,3....30 ugasl hsendd Commauliupl OFmismaefer samrenlbansd (LpenmGul

100,98,96,94 ...100 + 98 + 96 + 94 + --- 30 LgH6iT 6UHT . BH R Fnl BHOBHTL Touflemaguisv
SIEMLOHSIGTENSI.

a=100,d = —-2,n = 30.
(i) 2_&dulsvieiten LIgHHL DL AMOLILSBE BHeweuwimed OQFhIBBHT = t30.
th=a+ (n—-1)d
t30 =100+ (30 — 1)(—2)
=100 + (29)(—2)
=100 — 58
t30 = 42
s o Fdlullsvieiten LIQHSL mL DMWLILSBEG 42 CFmsBssei GHeme
wtsteam100@gmail.com WWW.Waytosuccess.org
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£

(i) Sp = 7 [2a + (n — 1)d]
S30 = 21 [2(100) + (30 — 1)(~2)]
= % [200 + (29)(—2)]
= 22[200 — 58]
= 2> [142]
= 30(71)
S30 = 2130
S LIRS BEH6T (PIPaUSID DMWLILGBE 2130 QFmsBE6T CHemeu
11.

$1,52,83,...8,, it m QeuciCauml gl BdH OBHTLjouflengseilet n 2 pilisefen FnBHEOTELD.
waev 2 _piiyser 1,2,3, .. moipip Qurg elsdwrsrmsst 1,3,5, ..., (2m — 1) gpenpGu

SIMWHSHTED, Db Fml BH OHTLTouflengulsd S; +S, +S3+ -+ S, = %mn(mn +1) etem
BlemLdb .

(PHL 2 _mIIL Qurgl eldaHunsid
51 a, = 1 dl =1
SZ a2 = 2 dZ = 3
S3 az = 3 d3 =5
Sm Ay =M dyp=2m-—1

Sn=7[2a+ (n—1)d]

Sl+52+S3+---+Sm=§[2(a1+a2+a3+---+am)+(n—1)(d1+d2+d3+---+dm)]
=20 +2+43++m+ -1 +3+5+2m—1)]
51+52+53+---+sm=§[(2+4+6+---+2m)+(n—1)(1+3+5+---+(2m—1))] (1)
24446+ +2m Ompsl
a=2d=t,—t1=4—-2=2,l=2musgio m 2_mliysei
Sp=3la+1]
24446+ +2m="(2+2m)

=~ +m)
24+44+6+2m=m(1l+m) ... (2)
1+3+5++@2m—1)
a=1d=t,—t;=3—-1=2,1=2m—1wBgib m 2 _giliysmsi
1+3+5++2m—1="[1+2m—1] ('-'Sn—:(a+l)>

=5 (2m)
(2) & (3) ydweumenm (1) 60 LydHui =
Si+ S+ S35+ 4 Sy = Z[m(1 +m) + (n — hm?]
wtsteam100@gmail.com
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100 aumlIy HBWrdsid — arenrsGBl BTN NI BEHID @

=§[m+m2+m2n—m2]

=71+t +mn — pf]

Si+S,+S34++S, [mn+1]

61601 Beu  HIHLNBSLILL L HL.

a-b 3a-2b 5a-3b

12. [m + b + b + .12 .°J_m||'JL|a561'1] o163 QBT FmBHVL HTCUwIH.
CETBHBUULL OFHTLT d = 2ab
a-b | 3a=2b | sa-3b 4, S a+b
atb | atb | a+b - DItL&eT Sn =7 [2a+ (n—1)d]
a-b
a=——,n= 12 _ 12 2a—-b
a+b’ 512_7[2( 2)+ (12 - 1) (3= )]
d=t— 4 _ E[Za 2b | 22a- 11b]
—3a2b (a_"b) 2Ll a+p a+b
a+b a+b 6
_ 3a-2b-a+b _ 2a-b = [2a — 2b + 22a — 11b]
a+b a+b 6
S12 = ——[24a — 13b]

h:amﬂd) @ameiter. . .(LUUIBSA D

QUmBS&HOSTLIT auflend

QUGN LLIND WoH0 2 mlienLd Selidel BB 2 BILLSST DIDMSHID SIHBES PHMSW
o Mm@ UFAwoBBm  omprH  sleuienimed  OUmBHE  BHleMLSH@GLD
T Tauflengwreng CUmSSGHSH CHTLTauflens elemILBL. RbFH LOTBITSH 61600
Qurgl MBHID etalIBID. GQLITH HHID DSBS T 6l6id GHMIHBLILIHBLD.

QuTgl eugeud | g, ar,ar?, ..ar™ ! @@ aeeiug (pSHed 2 @iy WBBID T eleLg QUTE
& HLD

Qurgl 2 miy | t, =ar®?

Mom Gumpses Osmiafomauls SiBHs05H5 2 pliLseis aldssms HHEB M0 BILD
Oumleug|
t, ar ty _ ar?

—=—=71; = —=17

tl a tz ar

AFBCe, OLUMmBGHSH OFHTLiTouflengule DBGHHBHHS 2 mIlLHelen alldHn IGLTHID @
IBeIWTSHSHT RHSGW. PbhPH LOTNlelHTan DbH OHLTauflengulsst CUTH alSHLOTEGLD.
M o Qumees QsrLiaflmauls T Tedwren dpeim 2 miiseien CLmHEBiHLIV6
OBTBSHSBLILILLT60, DibDH Pl 2 MI'IL|EHEN6T [BTID % a,ar eien 61(HSHHIHOBTEITETEOMID.
M om Qums@®Hs OsTLirauflenaguls QHTLiTEs wme L5rr6tn@ &@ILIL]&SGT‘H@T QUIHESBMBLIGVEDT

CaTHSSULLLT, DbH BTG 2 MILILSHN6N [HITLD =, ar,ar3aen aBHEHISOST6TETEVTLD.

r—3.
M om OumssHs OsTLiraflemauls @aiQeutt o milienuub @ YFAwoBs wrleduimsd
QUBEBH ML DILEVFHI AUGHHHTEL FHMLHGHWD OFHTLTouflend @ OUHmSSHSH
O TL Teuflengwim@Lb.
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A=P(1+1L00)n

,600T(H 66T 6T600T6001 6N

APSIBI 6T6MTIH6IT  GLIHBEHHOHTL Touflenguled Siemioul HILIHIHEM6
a, b, c aieB sTemimeT QLHGBESH0STL Tauflanguisd oiemiow|Gefsy, b? = ac
Fol_BoUllgh HMBGHH6IMEL OCTHHH CHTN® HTEAWID GrHIHJLD

QuiE@, A eiaiug Oordhs OHTens, P 1ailgh SiF60, 7 6leilGHl eIl lg 6l D OBBID 6T6TLIS]

Lgu?j)é? 2.7 I

1. deeupo OsTLjouflngsefiled eemen GUMESHS QST Fouflengwim@d?

(ii) 4,44, 444, 4444, ...

(iii) 0.5,0.05,0.005, ... (iv) 3,
(vi) 16,4,1,7, ...

N
N

"1

(i 3,9,27,81, ..
(v 1,-5,25,-125,... (vi) 120,60,30,18, ...
(i) 3,9,27,81, ...
a=3,r= b-2-3
r=2=2-3
t; 9
r = 2 3
ty 27
by _t3 _ ty

a - ty g
& QETHSSUULL OFHTLTouflensd @
QUBHSGHSHOHTLIT auflengFwimr@Lb.

(ii) 4,44,444,4444, ...
ty _ 44 _

=== 11
t; 444 _ 111
t, 44 11

t; 444 111

ty t3 ty
ty t t3

ty, _ 4444 _ 1111

s QEThESUIULL OFHTLTaufleng
QUEBSHGHSHOHTLT auflend oi6060.

(iii) 0.5,0.05,0.005, ...

t, _005_ 100 _ 5

t; 05 100 50 10
t3 _ 0.005 _ 1000 _ 5

r = = X =
t, 0.05 1000 50 10

& QBTHSSUULL OFHTLTouflensd @
CQUBSGHHOSTLIT suflewFwm@Lo.

. 11 1
(IV)E'E’E'""
_t_1/6_1,3_
ty 1/3 6 1
t3 _1/12 1 % 6 1
ty 1/6 12 1 2

2 _t3_1

ty  t, 2

= QBThESIULL OFTLTouflend @
QUHBEBHGHSHOHTLT auflengwimr@Lb.

(v) 1,-5,25,-125, ...
Given, sequence is,

1,-5,25,-125, ...
L_5_ _¢g
LL_2_ g

t, -5

ta _ 125 _ ¢
ts 25
L_b_tb_ _g

s QEThHESUIULL OFTLTaufleng
CUBBGHOHTLT suflenguIm@Lb.

(vi) 120,60,30,18, ...

Given, 120,60,30,18, ...
t_ 60 _1

t, 120 2

ts 30 1
t, 60 2
Ly 18 _3
ts 30 5

t _ 13 ty

ty, 2 13
s QETheEsUIULL OFTLTaufleng
QUHBGHHOHTLT aufleng Disvsv.

(vii) 164,17, ..
L_4_1

t, 16 4
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Tt t2 t3

s QEThESUULL OFTLTafleng m CU®mSSGHHOSTLT suflewawm@Lb.

2. &0 GaEm@aHaUUBsiTen (PpHev 2 @I wBpId Gurgeldsd 2 e w GUmESHS
CaTLTouflengule (pHeL peiiml 2 BILLBM6T 611PSHISH.

(ia=61r=3

(i)a=v2,r=+2

(iii) @ = 1000,7 ==

(Da=6r=3

CUmBGHS OBTLTuflensulst (psHed Apsipl 2 mIiysst a,ar, ar?

= 6,6(3),6(3)*
= 6,18,54

(i) a =v2,r =+2.

o mIliyseT a,ar,ar?

=2, 2, 2v2.

QUBBSGHSH CHTLFauflenguler (LpHed Py

= VZVZ(V2),VZ (v2)°

(iii) @ = 1000,7 = =

QUBB&GHSH CHTLFouflenguleir (LPpHeL cLpeim)
o _miiysst a,ar,ar?

= 1000,1000 (g) ,1000 (g)2

=1000,200(2), 1000 (24_5)
= 1000, 400, 160

3. 729,243,81,..a6i3 OQUMBBSHH
OsTLFouflensulless 7-auHl 2_mILienLIs
HITERIS.

729,243,81, ..o 8 wen QUBSESS
CaTLTeuflengullsd o _eitermen.

a=729,

—243_1
729 3’
n=

t, =ar™?!

t, =729 (§)7_1
75 )
o 2

t, =1

X+ 6,x+ 12 w@Bpib x + 15 eteiiuen @m CUmBSSHS
OaTLieuflengullsst QBHTLFFFWTET Cp6iiBl 2 [I'IL|E6iT
sievley, X —ullelt oGS SBTENRIS.

x+6,x+12,x + 15 spfwien QUmBHSHDH
OsmL_Teuflenguisy o _sitermes
Q285
t1
x+12 _ x+15
x+6  x+12

(x+12)(x +12) = (x + 15)(x + 6)

x? +12x + 12x + 144 = x? + 6x + 15x + 90
x? + 24x + 144 = x* + 21x + 90

x? 4+ 24x — 21x + 144 — 90 — x? =

3x+54=0
3x = =54
x =—18

5. Ueeumpld QUmsS&HSH OHTLFauflengullsd 2 eitenm 2 mili|Helle erewTcnilbendanuld BiT6wIb.

(i),8,16,..,8192? (ii)%,3, %, .., —

3’9’27’ """’ 2187
(i) 4,816, ...,8192 7

Carhssiu’ L OumesGHesTLTeuflens 4,8,16, ...,8192

a=4r=2==2¢t =8192
t 4

1
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t, =ar™?!

8192 = 4(2)" 1

8192 _ (yyn-1
22— ()

2048 = 21

211 — 2n—1

11=n-1

n=12

t12 == 8192

“ 12 2 _mIliyseiT 2 elleren.

(ii)l 11 1
379’27’ 7"’ 2187
L L . 1
CaThHHsIUL L QUMmEBGHHOSTL Taufleng 3
1 t, _1/9 13 1
3 &z 1/3 9 1 3
1 _ 1
th=——>=>ar"l=—
2187 2187

n—-1=6=>n=7
7 2 _mINILSH6IT 2 6iT6N6n.

O | =

|~

2

N

) e

"’ 2187

6. @ UMmBSHS OBTLJouflensulen 9-eugkl 2 @i 32805 wBE@Id 6-6uFH 2 @iy 1215 eenev, 12-

G 2_MINeNUS SIS,
CaTBHBUU LG tg = 32805, tgs = 1215
ti, @ srer CelemiBLd.
t, =a(r)* 1!
to = ar®"1 = 32805

ar® = 32805 ........... (1D
te = ar®"1=1215
te = ar® = 1215.............. (2)
to _ ar® _ 32805
te ars 1215
r3=27=> r=3

r = 3eten (2) 60 Lysui

a(3)® = 1215
_ 1215

T 243
a=>5
t12 =a le_l

t1, = 5(31)
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7. @ OUBESSHOSTLY auflenguler 8-6ugl
2 _miy 768 wmpib Curgl ell@Hd 2 ereflsy,
SIH6 10-60&H 2 MILIENLIS HTERISH.

Car@hesiulLg: tg = 768 wBpid 7 = 2

ar81 =768 (v t,=ar™ 1)
a(2)” =768 (27 = 128)
_ 768
128
a=6
tio = art®1
=6(2)°
= 6(512)
tio = 3072

8. a,b,ceeiuen @wm Fm_BH OHTLJouflengulsd
owwb aeflsd 3% 37,3 gp LUEBEGS
OaTLjeuflenguled Siemowd eiend ST (BS.
CaThesIULLG:E a,b, c sl @b
&l BH CHTLjauflenguisy Sjemiou b

2b=a+c
3601 DUBBHL BEUBWLL 61(10S
32b — 3a+c

(3b)2 = 3@ x 3¢ [ am™ = (am)n]
[am+n — am X an]
b? = ac
@rie b = 32,0 =3% ¢ =3¢
= Guguid 3%, 3%, 3¢ eyfwemen QUMmBSS
OsrLifle 2_sitengl.

9. @M UMmESHS OCHTLIfmaulsd BHHBHHS paipl 2 mi|sefer CLmBSBLsV6 27 LOBEBID
Smeauseliied @rewmngrenih 2 mii|sefer CLHBSBLEVET Fn{BH60 % elelled, SibSH CPSIBI

2 BINIL|HNeNS SIS,
%, a,ar spFwen @m CUmBSHDH

OsT_jauflengulsr ABHHBHS
PG 2 WILIL|B6IT  6T6015b.

r2+r+1

2(=7)

@ (22) -5

57

ot a =3 =

57 19 3 3)

A R

2

§><a><ar:27

6[r?2+r+1] =19r
6r2+6r—19r+6=0
6r:—13r+6=0

2, 3,2
2

@rsj@az&rzg
3

a® =27
a=3
oo ()
a a 57 2
=XataXar+ar X—-=— 3
T T r=-
57 2

az(%+r+1) ==

2
2/3"’ 3,3 (E)
2,3,2
2
S epeiT Il 2 MILIL|EB6IT
9 9
> 3,2, (&1 2,3,5

2):0

r—-
3

wIN

y T =

10. @ BUT @M BHmeuaiHHed Gienswr Georenymall Uswiuled GCFTAMITT. DiUMBS SIHBBICUAILD
WPH60 1oTH oaguiors 60,000 aIphIGHEBESI LOBDBID PG mHwu o wije] 5% aIphiGaSHTH

PULEOSTETSEBH. 5 UBL (PYaled DieIHenL I
b HUfler (LpHev OTH Lengluibd
260,000. syemi(y 2w 2 _witey 5%

P =60000,r = 5%, n =5 years

a=r(1r5)

= 60000 (1 + %)5

1+—
100

= 60000 (%)5

LOTE gD 6l6leN6Te|?

21X21X21%x21%x21
- 60000(

20X20X20%x20%20
__12252303

160
= 76576.89

A =3X76577
5 UL (PYaled SIQIHEDLUI LOTEH DMFHUID
376577

)
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11. dleuwenll @m uefbsTar GhisTemedlsd LMBHBSBT. BB BIEUSID DNBHHES SIewiB ellgHLomer
QUTUILILEBENET  6ULHIG S BSI.
aumuiiy A: (psev g eaguid 320,000 wBpid BFFwoTer 6% enE eaBu 2 wie] 5
YT BBEHBE .
euruin] B: ips6d 1015 2agduubd 322,000 wpmpd BHFswiorer 3% e ea@ul 2 _wije] 5
YEI(BHBEHHS-
A vBpib B 8w @m eumdiiyseigd Siumenwl 4-6ugl 6UHL Ul eTelicu6Iey?
A wsmib B gu8w @m seuriiliyseflevid Sieumenw 4-6ug U@L 2ergluid smemr Geuemi(hLb.
DFToUS | tyb Hmewr Ceuemr(BLp.
eumuiin] - A
WPHev orgh 2agwid 320,000 wBmid HEFwbTen 6% B 2arHul 2 wfe] 5 UIHHEHHE.
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CaThHSSULLL I, GLOT] HeH BT6E HILTHEHSE SIS 61(SHMMT. COsVID H6vgI HEwILITHM6T
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WsFFPIUL 616001
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~ 10sFANw etewr 2520
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2n+15)(n—-8) =0
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(2) 96 & B OpIjauflons

te,t12, tig -

QEIES

(3) @ sl s OsTLTauflengujosiev, QUBBSHSH CHTL Jauflendunsvev

(4) @ wrfedd QOFHTLT euflens

wtsteam100@gmail.com

WwWw.waytosuccess.org


mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

Padasalai TrbTnpsc

100 sumiy HMrdkEs — rarasEpl GIFrLiamFamasscnhd

th,=a+ n—1Ddeeiug @m I BH 0BT jauflong
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tig—t;;=(@a+17d) —(a+11d) =a+17d —a — 11d = 6d
~tg, t1n, t1g O1ILG @ L (BH OHTLJoufleng

15. (13 +23+33+ - +153) — (1 + 2+ 3 + -+ 15) ufleir &

(1)14400 (2) 14200 (3) 14280 (4) 14520

Carpssin Lg), (13 +23 +3% 4+ +15%) — (1 +2+3 + -+ + 15)
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Q&ThHobSLILLL I
t, =V6 sty = 9V6
t, = ar™?!
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ty=ar = V6 .ou...... (1) te = ar® = V6 .oeeeunne. (2)
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t, ar Ve
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s ALt = 45000 — 45000 (<) = 45000 (1 — )

@pewriLmd eu@Lb = 45000 (1 - £) — 45000 (1 - 1—5) (1—5)

100 100/ \100
= 45000 (1 — ) (1 - =) = 45000 (1 — 11750)2
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r
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A =27636
3 eiBBEnSGL LIBg aunssibdHen wHiiy I 27636

wtsteam100@gmail.com WWW.Waytosuccess.org


mailto:wtsteam100@gmail.com
http://www.waytosuccess.org/

